



ସଂକ୍ଷେପରେ

ଏନକାଉଣ୍ଟରେ ୩ ଆଡକ୍ସାଦା ନିହତ ଶ୍ରୀମନ୍ତ୍ରୀ, ୩୧୫ : ଜନ୍ମ-କର୍ମାନ୍ତର ଯୋଗିଆଁ ନିଲାଇ ପୁରୁଷାକର୍ମାଙ୍କ ଏନକାଉଣ୍ଟରେ ୨ ଆଡକ୍ସାଦାଙ୍କ ସହ ୩ ଜଣ ନିହତ ହୋଇଛନ୍ତି। କୌଣସି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଆଡକ୍ସାଦାଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତି ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ପାଇଁ ଦକ୍ଷିଣ କର୍ମାନ୍ତର ଦୁଗାଡ଼ ସୁଗାନ୍ ଅଞ୍ଚଳରେ ପୁରୁଷା କର୍ମା କର୍ତ୍ତନ କରିବା ସହ ସର୍ତ୍ତ ଅପରେଶନ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ଆଡକ୍ସାଦାମାନେ ଗୁଳିମାଡ଼ କରିବାକୁ ପୁରୁଷା କର୍ମାମାନେ ଏହାର ଜବାବ ଦେଇଥିଲେ। ନିହତ ୩ ଜଣଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଜଣେ ହିନ୍ଦୁ ଯୁବାହିନି ଆଡକ୍ସାଦା ଗୋଷ୍ଠୀର ସାଥୀ ମାଗ୍ରେ ବୋଲି ଅଧିକାରୀମାନେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ମାଗ୍ରେ ବନ୍ଦୁ ଆଡକ୍ସାଦା କାର୍ଯ୍ୟକଳାପରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ଥିଲେ। ଆଡକ୍ସାଦାମାନେ କେତେକ ଅସ୍ତ୍ରଶସ୍ତ୍ର ଉପରେ କରାଯାଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ତେଜପ୍ରତାପ ଆହତ



ପାଟ୍ଟଣା, ୩୧୫ : ଆହତେତ ସୁପ୍ରିମୋ ଲାଗୁପ୍ରତାପ ଯାତକ୍ଷେତ୍ର ପ୍ରତାପ ତେଜପ୍ରତାପ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ମାଗ୍ରେ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ସେ ଦୂର ସହଯୋଗୀଙ୍କ ସହ ପାଟ୍ଟଣା ରାଜ୍ୟ ପାର୍କ ନିକଟରେ ଯାଇଥିବାବେଳେ ଏକ କାର୍ ସହ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ହୋଇଥିଲେ। ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଗାଡ଼ି ଡାକ୍ତାରିଆଥିବା ବେଳେ ତେଜପ୍ରତାପଙ୍କ ଗୋଡ଼ିରେ ଗଭୀର ଆଘାତ ଲାଗିଛି। ଅନ୍ୟ କାର୍ରେ ଥିବା ୪ ଜଣ ମଧ୍ୟ ଗୁରୁତର ହୋଇଥିବା ପ୍ରକାଶ। ସମସ୍ତ ଆହତଙ୍କୁ ବିକ୍ଷା ଲାଗି ଡାକ୍ତାରିଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ଅମେରିରେ ଭଜପା କର୍ମୀଙ୍କୁ ହତ୍ୟା: ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଅଟକ

ଅମେରି, ୩୧୫ : ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶର ଅମେରି ଏମ୍ପ୍ଲୟମେଣ୍ଟ କମିଶନର ସହଯୋଗୀଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରାଯିବା ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ୍ ଗୁରୁତର ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଖୁସିମୁଖୁ ଅଟକ ରଖିଛି। ଖୁସିମୁଖୁ ମିଶାଲ ଏହି ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ମାମଲାରେ ସମସ୍ତ ୫ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି। ଭଜପା କର୍ମୀ ସୁରେନ୍ ସିଂହଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରିବା ଅଭିଯୋଗରେ ଏହି ୫ ଜଣଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମାମଲା ଗୁରୁ କରାଯାଇଥିଲା। ୫ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ରାମଚନ୍ଦ୍ର ଜଣେ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ବୋଲି ପୋଲିସ୍ କହିଛି।

ଜିତିଆସର ଆଦାନରେ ଜୁନ୍ ୧ର ପ୍ରମୁଖ ଘଟଣା

୨୦୦୧ ଜୁନ୍ ୧ରେ ନେପାଳ ରାଜପୁତ୍ର ବାରମ୍ବର ଗଣହତ୍ୟା ଘଟିଥିଲା। ରାଜପୁତ୍ର ବାରମ୍ବର ନିଜ ମାତାପିତାଙ୍କ ସମେତ ପରିବାରର ୧୦ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଗୁଳିମାରି ହତ୍ୟା କରିଥିଲେ। ୨୦୦୧ ଜୁନ୍ ୧ରେ ଏସ୍.ଏମ୍.ଏ. ସ୍ୱାଧୀନତା ୪୪୭ ରିଡ଼ିଂ ଡେଲିଗେଟ୍ସ୍ ଯାତ୍ରାରେ ଖସିପଡ଼ିଥିଲା। ସମସ୍ତ ୨୨୮ ଯାତ୍ରୀ ଏବଂ ବିମାନ କର୍ମଚାରୀ ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିଲେ।

ମୋଦି ୨.୦ କ୍ୟାବିନେଟ୍‌ର ପ୍ରଥମ ନିଷ୍ପତ୍ତି କୃଷକ, ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କୁ ମିଳିବ ଯେନ୍‌ସନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧୫(ପି.ଟି.)

ଦ୍ୱିତୀୟ ପାଳି ଏନ୍‌ଡିଏ ସରକାରର ପ୍ରଥମ କ୍ୟାବିନେଟ୍ ବୈଠକ ଶୁକ୍ରବାର ବସି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କିଷାନ ଯୋଜନାରେ ଅଧିକ ୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ଯୋଗାଇ ଦେବା ଲାଗି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ଦେଶର ଚାଷୀ, କ୍ଷୁଦ୍ର ବ୍ୟବସାୟୀମାନଙ୍କୁ ଯେନ୍‌ସନ ଯୋଗାଇଦେବା ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ମଧ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟ୍ ଅନୁମୋଦନ କରିଛି। ପିଏମ୍ - କିଷାନ ଯୋଜନାରେ ବର୍ଷକୁ ୬୦୦୦ ଟଙ୍କା ହିତାଧିକାରୀ ଚାଷୀଙ୍କ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟକୁ ପାଠିଆ। ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ଲୋକଙ୍କ କୃଷିଶକ୍ତି ବୃଦ୍ଧି ଲାଗି ପିଏମ୍ କିଷାନ ଯୋଜନା ପରିସର ବୃଦ୍ଧି ଲାଗି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ପକ୍ଷରେ ୨୦୧୯-୨୦ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ସରକାରଙ୍କୁ ୮୭,୨୧୭.୫୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ କରିବାକୁ ପଡିବ। ପୂର୍ବ ସରକାର ଏହି ଯୋଜନାରେ ବାର୍ଷିକ ୭୫,୦୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ



ପ୍ରଥମ କ୍ୟାବିନେଟ୍ ବୈଠକ ଶେଷ ହେବାପରେ ନବନିଯୁକ୍ତ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଅମିତ ଶାହ, ରାଜନାଥ ସିଂଓ ନାଟିନ୍ ଗଡ଼କର।

ହେବ ବୋଲି ଆକଳନ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଅଧୀନରେ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟ୍ ବୈଠକ ବସି ସବୁ କୃଷକଙ୍କୁ ପିଏମ୍-କିଷାନ

ପିଏମ୍ କିଷାନ ଯୋଜନାରେ ଅଧିକ ୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ଯୋଗାଇ ଦେବା

ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ସୂଚାଇଛନ୍ତି। ଏଥିପାଇଁ ଆଗାମୀ ୩ ବର୍ଷରେ ସରକାର ୧୦,୭୭୪.୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ କରିବେ। ଏଭଳି ନିଷ୍ପତ୍ତି ପକ୍ଷରେ କୃଷି ସେକ୍ଟରରେ ଦେଶାବେଳଥିବା ସକ୍ଷମତା ଦୂର ହୋଇପାରିବ। ଦେଶର କିଟିପିରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ କୃଷି ଓ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ କ୍ଷେତ୍ରର ଅବଦାନ ୨୦୧୮-୧୯ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ହ୍ରାସ ପାଇଥିଲା। ନୂଆ କ୍ୟାବିନେଟ୍ ନିଷ୍ପତ୍ତିକୁ ପ୍ରଶଂସା କରି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି, ଏହି ପଦକ୍ଷେପ କଠିନ ପରିସ୍ଥିତି କରୁଥିବା ଦେଶର କୃଷକ ଏବଂ ଉଦ୍ୟମୀ ବ୍ୟବସାୟୀମାନଙ୍କ ଲାଗି ସହାୟକ ହେବ। ଜନତା ପ୍ରଥମେ ଓ ସବୁବେଳେ ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଉଦ୍ଘୋଷ କରିଛନ୍ତି।

ବିମ୍‌ଷ୍ଟେକ୍ ନେତାଙ୍କ ସହ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଆଲୋଚନା ସମ୍ପର୍କ ବୃଦ୍ଧି ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧୫(ପି.ଟି.)

କେନ୍ଦ୍ର ମନ୍ତ୍ରିମଣ୍ଡଳର ଶପଥ ଗ୍ରହଣ ଉତ୍ସବରେ ଯୋଗଦେବାକୁ ଆସିଥିବା ବିମ୍‌ଷ୍ଟେକ୍ (ବେ ଅର୍ଥ୍ ବେଙ୍ଗଲ ଇନିସିଏଟିଭ୍ ଫର ମଲ୍ଟି-ସେକ୍ଟରାଲ ଟେକନିକାଲ ଆଣ୍ଡ ଇକୋନୋମିକ୍ କୋଅପରେଶନ) ନେତାମାନଙ୍କ ସହ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଶୁକ୍ରବାର ଦ୍ୱିପାକ୍ଷିକ ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। ସେ ଅଲଗା ଅଲଗା ଭାବେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ମୈତ୍ରିପାଲ ସିରିସେନା, ନେପାଳ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କେ.ପି. ଶର୍ମା ଓ ଲି, ଭୁଟାନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଲୋଟେ ଶେରିଙ୍ଗଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରିବା ଅବସରରେ ଦ୍ୱିପାକ୍ଷିକ ସମ୍ପର୍କକୁ ଆହୁରି ମଜବୁତ କରିବା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱାରୋପ

କରିଥିଲେ। ମୋଦି ବାଂଲାଦେଶ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଅବଦୁଲ୍ ହମିଦ୍ ଏବଂ ମରିସସ୍ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଭିର ଜଗନାଥଙ୍କ ସହ ମଧ୍ୟ ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। ଆଡକ୍ସାଦା ଓ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ସମଗ୍ର ମାନବଜାତି ପାଇଁ ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି କରିଥିବା ମୋଦି ଓ ସିରିସେନା ଉଲ୍ଲେଖ କରିବା ସହ ଦକ୍ଷିଣ ଏସିଆ ଏବଂ ଭାରତ ମହାସାଗର ଅଞ୍ଚଳରେ ଶାନ୍ତି ଓ ନିରାପତ୍ତା ପାଇଁ ଦ୍ୱିପାକ୍ଷିକ ସମ୍ପର୍କକୁ ଆହୁରି ନିବିଡ଼ କରିବା ଲାଗି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିବଦ୍ଧ ହୋଇଥିଲେ। ଶପଥ ଗ୍ରହଣ ଉତ୍ସବରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ସିରିସେନାଙ୍କୁ ମୋଦି ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ମୋଦି ଓ ମରିସସ୍ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ବୁଲ୍ ବେଶ୍ ତଥା ଭାରତ ମହାସାଗର ଅଞ୍ଚଳରେ ସୁରକ୍ଷା ଓ ବିକାଶ ପାଇଁ ଏକାଠି କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ସହମତ ହୋଇଥିଲେ। ଉଭୟ ଦେଶର ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଭ୍ରାତୃତ୍ୱ ଭାବ ବୃଦ୍ଧି କରିବା ସହ ଦ୍ୱିପାକ୍ଷିକ ସମ୍ପର୍କକୁ ଅଧିକ ମଜବୁତ କରିବା ଉପରେ ମରିସସ୍ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଜଗନାଥ ନିଜର ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିବଦ୍ଧତାକୁ ବୋଧହୋଇଥିବା ମୋଦି ତାଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇଥିଲେ। ସେହିପରି ନେପାଳ ସହ ସମ୍ପର୍କକୁ ଆହୁରି ନିବିଡ଼ କରିବା ଲାଗି ଉଭୟ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମୋଦି ଏବଂ ଓଲି ସହମତ ହୋଇଥିଲେ। ଭୁଟାନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଶେରିଙ୍ଗଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା ବେଳେ ପାରମ୍ପରିକ ସମ୍ପର୍କକୁ ମଜବୁତ କରିବା ଲାଗି ବୁଲ୍ ନେତା ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିବଦ୍ଧ ହୋଇଥିଲେ। ଏହାବ୍ୟତୀତ ମୋଦି ଜିନିଦେକୋଭ୍‌ଙ୍କ ସହ ମଧ୍ୟ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ।



ଦ୍ୱିପାକ୍ଷିକ ଆଲୋଚନା ଲାଗି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ତାଙ୍କ ମରିସସ୍ ପ୍ରତିପକ୍ଷ ପ୍ରଭିର ଜଗନାଥଙ୍କ ସହ ହାଉଡାବାଦ୍ ହାଉସ୍‌କୁ ଯାଇଛନ୍ତି।

କରମ୍‌ବୀର ସିଂ ମୌସେନା ମୁଖ୍ୟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧୫



ଦେଶର ୨୪ତମ ମୌସେନା ମୁଖ୍ୟଭାବେ ଆଡ଼ମିରାଲ୍ କରମ୍‌ବୀର ସିଂ ଶୁକ୍ରବାର ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଆଡ଼ମିରାଲ୍ ସୁନାଲ ଲାନ୍ଦା ଆସିବାର ନେଲା ପରେ ସେ ଏହି ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଆଡ଼ମିରାଲ୍ ସିଂ ବିଶାଖାପାଟଣାସ୍ଥିତ ମୁଖ୍ୟାଳୟରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣ ନାଭାଲ୍ କମାଣ୍ଡର ଯୁଦ୍ଧ ଅଧିକାରୀ କମାଣ୍ଡ-ଇନ୍-ଚିଫ୍‌ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ। ଜଣେ ବରିଷ୍ଠ ମୌସେନା ଅଧିକାରୀ ଓ ପ୍ରଥମ ମୌସେନା ପାଇଲଟ୍‌ଭାବେ ସେ ଜଣାଶୁଣା। ମୌସେନା ବିଜିନ

ପୂର୍ବତନ ସୈନିକ ପିଲାଙ୍କ ଛାତ୍ରବୃତ୍ତି ବଢ଼ିଲା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧୫(ପି.ଟି.)

ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଦ୍ୱିତୀୟ ଥର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଶୁକ୍ରବାର ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ପ୍ରଥମ ନିଷ୍ପତ୍ତି ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଓ ଅର୍ଥସାମଗ୍ରିକ ବାହିନୀର ପରଲୋକଗତ କିମ୍ବା ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଯବାନଙ୍କ ବିଧବା ଓ ପିଲାମାନଙ୍କ ଛାତ୍ରବୃତ୍ତି ବୃଦ୍ଧି କରିଛନ୍ତି। ଜାତୀୟ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ପାଣି (ଏନ୍‌ଡିଏଫ୍)ରୁ ଏହି ଛାତ୍ରବୃତ୍ତି ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଥାଏ। ଆଡକ୍ସାଦା ଓ ମାତୃବାଦୀ ଆକ୍ରମଣରେ ଶହାଦ ଦେଇଥିବା ରାଜ୍ୟ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କ ପିଲାମାନଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଏଣିକି ଏହି ଛାତ୍ରବୃତ୍ତି ମିଳିପାରିବ। ପୂର୍ବରୁ ଛାତ୍ରଙ୍କୁ ମାସିକ ୨୦୦୦ ଟଙ୍କା ମିଳୁଥିବାବେଳେ ତାହାକୁ ୨୫୦୦ ଟଙ୍କାକୁ ବୃଦ୍ଧି କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି ଛାତ୍ରଙ୍କୁ ୨୨୫୦ ବଦଳରେ ମାସିକ ୩୦୦୦ ଟଙ୍କା ମିଳିବ ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ବିବୃତ୍ତିରେ ଜଣାଯାଇଛି।

ସିସିଏସ୍‌ରେ ଶାହ, ଜୟଶଙ୍କର ନୂଆ ମୁହଁ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧୫(ପି.ଟି.)

ସବୁରୁ କ୍ଷମତାଶାଳୀ ନିରାପତ୍ତା ସମ୍ପର୍କିତ କ୍ୟାବିନେଟ୍ କମିଟି (ସିସିଏସ୍)ରେ ବୁଲ୍ ଜଣ ନୂଆ ମୁହଁଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ସେମାନେ ହେଲେ ଭାଜପା ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ତଥା ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ର ମନ୍ତ୍ରୀ ଅମିତ ଶାହ ଏବଂ କୂଟନୀତିକ୍ଷ ତଥା ବହିର୍ବ୍ୟାପାର ମନ୍ତ୍ରୀ ଏସ୍. ଜୟଶଙ୍କର। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଅଧୀନରେ ସିସିଏସ୍ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ନୀତି, ଆଭ୍ୟନ୍ତରୀଣ ସୁରକ୍ଷା ସମେତ ଦେଶର ନିରାପତ୍ତା ନିମନ୍ତେ ବୃତ୍ତାନ୍ତ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥାଏ। ଏହି କମିଟିରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ, ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ର ମନ୍ତ୍ରୀ, ବହିର୍ବ୍ୟାପାର ମନ୍ତ୍ରୀ ଏବଂ ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ସଦସ୍ୟ ରହିଥାନ୍ତି। ଶାହ ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ କେନ୍ଦ୍ର ମନ୍ତ୍ରିମଣ୍ଡଳରେ ସାମିଲ ହୋଇ ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ର ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।

ଉତ୍ତର, ଦକ୍ଷିଣ ଭାରତରେ ମୌସୁମୀ ବର୍ଷା ସ୍ୱାଭାବିକତାରୁ କମ୍ ହେବ ଏସ୍. ଜୟଶଙ୍କର: ବହିର୍ବ୍ୟାପାର ସଚିବରୁ ବିଭାଗୀୟ ମନ୍ତ୍ରୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧୫(ପି.ଟି.)

ଏପ୍ରିଲରୁ ଦେଶର ଅଧିକାଂଶ ସହର ତତଲା କଡେଇରେ ପଡି ଛଡେଇ ହେଉଥିବାବେଳେ କେତେକ ସହରର ତାପମାତ୍ରା ୪୮ ଡିଗ୍ରୀ ଛୁଇଁଛି। ଦେଶର ଅଧିକାଂଶ ସହରର ତାପମାତ୍ରା ୪୦ ଡିଗ୍ରୀ ଉପରେ ଉଠୁଥିବା ବେଳେ କରାଯାଇଛି। ଦେଶରେ ଜୁନ୍‌ରୁ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ମଧ୍ୟରେ ମୋଗାମୋଟି ମୌସୁମୀ ପ୍ରବାହ ସ୍ୱାଭାବିକ ରହିବ। ଉତ୍ତର ଓ ଦକ୍ଷିଣ ଭାଗରେ ମୌସୁମୀ ବର୍ଷା ସ୍ୱାଭାବିକତାରୁ କମ୍ ହେବ ବୋଲି ଭାରତୀୟ ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ (ଆଇଏମ୍‌ଡି) ପକ୍ଷରୁ ଶୁକ୍ରବାର ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ଏକ-ନିନ୍ୟୋ ମୌସୁମୀ ପ୍ରବାହକୁ ପ୍ରତିହତ କରିବ



ବୋଲି ବିଶ୍ୱାସ କରାଯାଇଛି। ତେବେ ବର୍ଷାରତ୍ନରେ ଶେଷଭାଗକୁ ଏଭଳି ଛିଟି ନିଶ୍ଚିତ ହୋଇପାରିବ। ସମାବନା ଅଛି। ମୌସୁମୀ ବାୟୁ ପ୍ରବାହ ଜୁଲାଇରେ ସ୍ୱାଭାବିକତାରୁ କମ୍ ଏବଂ ଅଗଷ୍ଟରେ ସ୍ୱାଭାବିକ ହୋଇପାରେ। ଦକ୍ଷିଣ-ପଶ୍ଚିମ ମୌସୁମୀ ବାୟୁ ଜୁନ୍ ୬ରେ ସ୍ୱାଭାବିକ ସମୟଠାରୁ ୫ ଦିନ ବିଳମ୍ବରେ କେରଳ ଛୁଇଁବା ସମାବନା ଅଛି।

ପୂର୍ବତନ ବୈଦେଶିକ ସଚିବ ଏସ୍. ଜୟଶଙ୍କର ଶୁକ୍ରବାର ଦେଶର ବହିର୍ବ୍ୟାପାର ମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଜଣେ କୂଟନୀତିକ୍ଷକୁ ବହିର୍ବ୍ୟାପାର ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଦାୟିତ୍ୱ ମିଳିବା ବିରଳ ଘଟଣା। ତାଜନା ଓ ଆମେରିକା ସହ ଦ୍ୱିପାକ୍ଷିକ ସମ୍ପର୍କ ବଢ଼ାଇବାରେ ବିଶେଷଜ୍ଞ ବିଦେଶିତ ହୋଇଥିବା ଜୟଶଙ୍କରଙ୍କର ମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଭୂମିକା କ'ଣ ହେବ, ତାହା ଉପରେ ସମସ୍ତଙ୍କ ନଜର ରହିବ। ବହିର୍ବ୍ୟାପାର ସଚିବ ଭାବେ ଅବସର ଗ୍ରହଣ କରିବାର ୧୭ ମାସ ପରେ ଜୟଶଙ୍କର ଉଚ୍ଚ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟର ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ମନ୍ତ୍ରିକାଳରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ବିଶେଷକରି ଇ-



ତୋକଲମା ସମସ୍ୟାକୁ ସାମ୍ବଳିତାର ସହ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ

୨୦, ସାଫାଳ ସହଯୋଗ ସଂଗଠନ, ବ୍ରହ୍ମ ଭଳି ବହୁପାକ୍ଷୀୟ ଫୋରମରେ ଭାରତର ପ୍ରଭାବ ଓ ଗୁରୁତ୍ୱ ବଢ଼ାଇବା ଆଶା କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି ଆମେରିକା,

ରୁଷିଆ, ଫ୍ରାନ୍ସ, ଜାପାନ, ଯୁରୋପୀୟ ସଂଘ ସମେତ ପଡୋଶୀ ଦେଶଗୁଡିକ ସହ ଭାରତର ବାଣିଜ୍ୟ ଓ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ସମ୍ପର୍କ ବଢ଼ାଇବା ତାଙ୍କ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟର ମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟ ହେବ। ୨୦୧୭ ଦେଶକଲମା ଘଟଣା ପରେ ତାଜନା ସହ ବିଚିତ୍ରପାଲଥିବା ସମ୍ପର୍କକୁ ପୁନର୍ବାର ସଜାଡିବା ଜୟଶଙ୍କରଙ୍କ ପାଇଁ ଅନ୍ୟତମ ବ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ହେବ। ତାଜନା ନିଜର ଉପସ୍ଥିତି ଓ ପ୍ରଭାବ ବଢ଼ାଇ ରାଜିଥିବା ଆଫ୍ରିକା ମହାଦେଶ ସହ ସହଯୋଗ ବୃଦ୍ଧି କରିବା ମଧ୍ୟ ଜୟଶଙ୍କରଙ୍କର ଅନ୍ୟ ପ୍ରମୁଖ କାର୍ଯ୍ୟ ହେବ। ଏହାବ୍ୟତୀତ ବହୁପ୍ରତୀକ୍ଷିତ ଜାତିସଂଘ ସୁରକ୍ଷା ପରିଷଦ ଏବଂ ଆଣବିକ ଯୋଗାଣକାରୀ ରାଷ୍ଟ୍ରଗୋଷ୍ଠୀର ସଦସ୍ୟତା ଜୟଶଙ୍କରଙ୍କ ସମୟରେ ମିଳିବା ନେଇ ଆଶା କରାଯାଇଛି। ଭାରତ-ଆମେରିକା ଆଣବିକ ଚୁକ୍ତିନାମା ପାଇଁ ଗଠିତ ଭାରତୀୟ ଟିମ୍‌ରେ ଜୟଶଙ୍କର ପ୍ରମୁଖ ସଦସ୍ୟ ଥିଲେ। ୨୦୧୫ରେ ବହିର୍ବ୍ୟାପାର ସଚିବ ହେବା ଭାରତରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଥିଲେ। ୧୯୭୭ ଦେଶକଲମା ଘଟଣା ପରେ ତାଜନା ବ୍ୟାନ୍ଦର ଏହି ଆଇଏସ୍‌ଏସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଚେପଟାଳି ଏବଂ ତୋକଲମାରେ ଭାରତ ଓ ତାଜନା ସେନା ମଧ୍ୟରେ ମୁହାଁମୁହିଁ ପରିସ୍ଥିତି ସମାଧାନ କରିବା ବେଳେ ସହ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସେ ବିଜ୍ଞାନପୁରରେ ଭାରତର ଉଚ୍ଚାୟୁକ୍ତ ଏବଂ ତେଜ ଗଣରାଜ୍ୟରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଥିଲେ। ଗତବର୍ଷ ଚାଟା ସଦସ୍ୟତା ଜୟଶଙ୍କରଙ୍କ ସମୟରେ ମିଳିବା ନେଇ ଆଶା କରାଯାଇଛି।



ନବନିଯୁକ୍ତ ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ନିର୍ମଳା ସାତ୍ତାରାମନ୍‌ଙ୍କୁ ଅର୍ଥ ଓ କର୍ପୋରେଟ୍ ବ୍ୟାପାର ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଅନୁରାଗ ସିଂଓଙ୍କୁ ପୁଷ୍ପଗୁଚ୍ଚ ଦେଇ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରୁଛନ୍ତି।

ବିଷ ଓକାଳିଲେ ନୀତୀଶ କୁମାର ଏନ୍‌ଡିଏଭୋଟକୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ନାମରେ ମିଳିନି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧୫

କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରରେ କେଡିୟୁ କୋଟିଏ ମନ୍ତ୍ରୀ ପଦ ଦେବାକୁ ହୋଇ ନ ଥିବା ବେଳେ ବିହାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନୀତୀଶ କୁମାର ଭାଜପାକୁ ଗାରେଟ୍ କରି ବିଷ ଓକାଳିଛନ୍ତି। ସାରା ଦେଶରେ ମୋଦି ହାତୀ ଏନ୍‌ଡିଏକୁ ବିପୁଲ ବିଜୟ ଆଣିଦେଇଥିବା କୁହାଯାଉଥିବାବେଳେ ବିହାରରେ କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ନାମରେ ଏନ୍‌ଡିଏକୁ ଲୋକେ ଭୋଟ ଦେଇନାହାନ୍ତି ବୋଲି କେଡିୟୁ ନେତା ନୀତୀଶ କୁମାର କହିଛନ୍ତି। ବିହାରରେ ଏନ୍‌ଡିଏର ବିଜୟ ହେଉଛି ବିହାରବାସୀଙ୍କ ବିଜୟ। ଏନେଇ କେହି ଭ୍ରମରେ ପଡିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ ବୋଲି ସେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ମୋଦିଙ୍କ ଶପଥ ଗ୍ରହଣ ଉତ୍ସବରେ ଯୋଗଦେଇ ପାଟ୍ଟଣା ସମେତ ପ୍ରଦେଶ ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ନୀତୀଶ କହିଛନ୍ତି,

କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରରେ କେଡିୟୁ କୋଟିଏ ମନ୍ତ୍ରୀ ପଦ ଦେବାକୁ ହିଁ ହୋଇଥିଲା। ଆମେ କିନ୍ତୁ ସମାନ୍ତରାଳ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ ରାହିଥିଲୁ। ଏନଡିଏର ପ୍ରତ୍ୟେକ ସହଯୋଗୀ ଦଳକୁ ଗୋଟିଏ ଲେଖ୍ୟା ମନ୍ତ୍ରୀ ପଦ ମିଳିବ ବୋଲି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଥିବା ଅମିତ୍ ଶାହ କହିଥିଲେ। କେଡିୟୁ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଗୋଟିଏ ମନ୍ତ୍ରୀ ପଦ ମିଳିବା ଗ୍ରହଣଯୋଗ୍ୟ ନୁହେଁ। କେବଳ ଦଳକୁ ଦେଖିବା ପରିବର୍ତ୍ତେ ସମାନ୍ତରାଳ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱକୁ ମଧ୍ୟ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯିବା ଉଚିତ୍ ବୋଲି ନୀତୀଶ କହିଥିଲେ। ହେଲେ ଏହାକୁ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇ ନ ଥିଲା। ଶେଷରେ କେଡିୟୁ କେନ୍ଦ୍ର ମନ୍ତ୍ରିମଣ୍ଡଳକୁ ଓହରାଯିଲା। ତେବେ ଏନ୍‌ଡିଏର ସହଯୋଗୀ ହୋଇ ଆମେ ରହିଛୁ ବୋଲି ନୀତୀଶ କୁମାର କହିଛନ୍ତି।

ସାମ୍ବାନୀଙ୍କ ଭିନ୍ନ ଅବତାର

ମୁମ୍ବାଇ: ଅଭିନେତ୍ରୀ ସାମ୍ବାନୀ ଗୁପ୍ତା ଅନୁଭବ ସିହ୍ନାଙ୍କ

ଅନୁଭବ ୧୫ ବିଷୟରେ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ 'ଆଟିକଲ୍ ୧୫'ରେ ଏକ ଭିନ୍ନ ଅବତାରରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବେ। ଏହି ଭୂମିକା ତାଙ୍କ ପାଇଁ ନୂଆ ହୋଇଥିଲେ ଆଧାରରେ କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତି ପ୍ରତି ପାତରଅନ୍ତର ହେଁ ଏହାକୁ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ରୂପେ ଗ୍ରହଣ କରିବେ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ସାଧାରଣ ସାଲଫ୍ଟି-ସୁର୍ ସହିତ ଖୁବ୍ କମ୍ ମୋଦି-ଅପରେ ଆୟୁଷ୍ମାନ ଖୁରାମାଙ୍କ ସହ ସାମ୍ବାନୀ ଅଭିନୟ କରିବେ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସେ କହିଛନ୍ତି, ମୁଁ କିଭଳି ଚରିତ୍ରକୁ ଭଲ ପାଏ ତାହାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କରି ଫିଲ୍ମ ପସନ୍ଦ କରେନାହିଁ। ବର୍ତ୍ତମାନ କାହାଣୀ କେତେପୂର୍ବ ମୋତେ ଆକର୍ଷଣ କରେ ତାହା ଉପରେ ନିର୍ଭର କରିବାକୁ ପଡିଥାଏ। ଏଥିସହିତ ଅଭିନୟ କରିବା କେବଳ ପ୍ରତି ଚରିତ୍ରକୁ କିପରି ଜୀବନ୍ତ କରିବାକୁ ହେବ ସେଥିପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ କରିଥାଏ। ଅନୁଭବ ସିହ୍ନାଙ୍କ ସାଥୀ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଉଚ୍ଚ ସମ୍ପାଦନ



ଅନୁଭବ ୧୫ ବିଷୟରେ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ମନେପକାଇ ଦିଏ। ଧର୍ମ, ଜାତି, ଲିଙ୍ଗ ଏବଂ ଜନ୍ମସ୍ଥାନ କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତି ପ୍ରତି ପାତରଅନ୍ତର ମନୋଭାବ ପୋଷଣ ନ କରିବା ପାଇଁ ଏଥିରେ ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଥିବାବେଳେ ଏହାର ମୂଲ୍ୟବୋଧକୁ ଲୋକେ ଫିଲ୍ମ ଭୂମିକାରେ ଗ୍ରହଣ କରିବେ। ଏଥିରେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି ମନୋଜ ପାଣ୍ଡା, ଜଣା ତଲଫ୍ଟିର, କୁମୁଦ ମିଶ୍ର ଏବଂ ମହମ୍ମଦ୍ ଜିଗ୍ମା ଅଧିକାରୀ। ଏହା ଜୁନ୍ ୨୮ରେ ମୁକ୍ତିଲାଭ କରିବାର ଅଛି।

ସଂକ୍ଷେପରେ ବାଇକ ଧକ୍କାରେ ଜଣେ ମୃତ

ତାଳଚେର/ବଅଁରପାଳ, ୩୧୫୫: ବାଇକ ଧକ୍କାରେ ତାଳଚେର ବୁକ ଗୋପାଳପ୍ରସାଦର ମାଗଡ଼ା ବାରିକ(୬୦)ଙ୍କ ଗୁରୁବାର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି।

ମୋଦିଙ୍କ ମନ୍ତ୍ରିମଣ୍ଡଳ: ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର କାହାରିକୁ ମିଳିଲାନି ମନ୍ତ୍ରୀପଦ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଲା ବିଜେଡି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୫୫(ଭୁସରୋ) ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ସରକାରର ବିଚାରଣା ପାଇଁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଛି। ଗତ ଗୁରୁବାର ମୋଦି ଏବଂ ତାଙ୍କ ମନ୍ତ୍ରିମଣ୍ଡଳ ଶପଥ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।

- ୫ ଏମ୍ପିଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଜଣଙ୍କୁ ମିଳିଲାନି: ସୁଶାନ୍ତ
ଏହା ଏକ ସ୍ୱପ୍ନ ପରମ୍ପରା କହିଲେ କୁଏଲ
କୁଏଲକୁ ଭେଟିଲେ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର, ପ୍ରତାପ

ଆଜି ବାଚସ୍ପତି ନିର୍ବାଚନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୧୫୫(ଭୁସରୋ): ଷୋଡ଼ଶ ବିଧାନସଭା ପାଇଁ ଶନିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ଟାରେ ବାଚସ୍ପତି ନିର୍ବାଚନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ବିଜେଡି ପକ୍ଷରୁ ଦଳର ସଭାପତି ତଥା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅନୁମୋଦନ କ୍ରମେ ବାଚସ୍ପତି ପାଇଁ ଦିଗପହଣ୍ଡି ବିଧାୟକ ତଥା ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ସୂର୍ଯ୍ୟ ନାରାୟଣ ପାତ୍ରଙ୍କ ନାମ ବିଧାନସଭା ସଭାପତି ଶିଶିର ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

କେନ୍ଦୁପତ୍ର ଗୋଦାମ ଯୋଡ଼ିଲେ ମାଓବାଦୀ

କନ୍ଧାହାଣ୍ଡି, ୩୧୫୫ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲା କନ୍ଧାହାଣ୍ଡି ବ୍ଲକ ଅଧୀନ ଦେଓବନ୍ଧୁପୁର କେନ୍ଦୁପତ୍ର ଗୋଦାମକୁ ଗୁରୁବାର ବିକଳିତ ରାତିରେ ମାଓବାଦୀମାନେ ନିଆଁ ଲଗାଇ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଥିଯୋଗୁ ପ୍ରାୟ ୨ କୋଟି ଟଙ୍କାର କେନ୍ଦୁପତ୍ର ଯୋଡ଼ି ପାଉଁଶ ହୋଇଯାଇଛି।



ଗୋଦାମରେ ଲାଗିଥିବା ନିଆଁ ଅଗ୍ନିଶମ କର୍ମଚାରୀ ଲିଭାଉଛନ୍ତି।

ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ମାଓବାଦୀମାନେ ଗାଳିଯିବା ପରେ କର୍ମଚାରୀମାନେ ରେଞ୍ଜର ଚକ୍ରଧର ରାଠୁଙ୍କୁ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଜଣାଇଥିଲେ। ସେ ପୋଲିସ୍ ଏବଂ ବିଏସ୍‌ଏଫ୍‌ସି ଖବର ଦେଇଥିଲେ।

ପୋଲିଂଠାରୁ ଇଭିଏମ୍‌ରୁ ବାହାରିଛି ଅଧିକ ଭୋଟ

କଟକ ଅଫିସ୍, ୩୧୫୫ ଇଭିଏମ୍‌ର ସ୍ୱଚ୍ଛତାକୁ ନେଇ ପୁଣି ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ। ପୋଲିଂଠାରୁ ୮,୬୬୬ ଖଣ୍ଡ ଅଧିକ ଭୋଟ ଇଭିଏମ୍‌କୁ ବାହାରିଛି। ଇଭିଏମ୍‌କୁ ନେଇ ଯେଉଁ ବିବାଦ ଲାଗି ରହିଛି ସେଥିରେ ଆଉ ଏକ ଅଧ୍ୟାୟ ଯୋଡ଼ି ହୋଇଯାଇଛି ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା କଣ୍ଟାବାଞ୍ଚି ବିଧାନସଭା ଆସନର ଫଳାଫଳକୁ ନେଇ।

ପ୍ରାୟ ୨ କୋଟି ଟଙ୍କାର ପତ୍ର ନଷ୍ଟ ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଗୁରୁବାର ବିକଳିତ ରାତିରେ ୩୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ସମସ୍ତ ମାଓବାଦୀ ଦେଓବନ୍ଧୁ କେନ୍ଦୁପତ୍ର ଗୋଦାମକୁ ଯାଇଥିଲେ।

କ୍ରମାନ୍ୱୟରେ ଥିବା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପହଞ୍ଚି କବାଟ ବାଟେଇଥିଲେ। କନ୍ଧାହାଣ୍ଡି କେନ୍ଦୁପତ୍ର ବିଭାଗର ଗାର୍ଡ କୃଷ୍ଣ ଚନ୍ଦ୍ର ପୂଜାରୀ, ଦକ୍ଷାମୂଷା ଫରେଷ୍ଟର ସନ୍ତୋଷ କୁମାର ଶିରା ଓ ରାତ୍ର ଜଗୁଆଳି ଘାସିରାମ ପୂର୍ବ ବାହାରକୁ ଆସିଥିଲେ।

ଏଠି ରହୁ ନାହିଁ କହିବାରୁ ସେମାନେ କେନ୍ଦୁପତ୍ର ଗୋଦାମର ଚାବି ମାଗିଥିଲେ। ଚାବି ଆମପାଖରେ ନାହିଁ ବୋଲି ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ କର୍ମଚାରୀମାନେ କହିଥିଲେ। ଏହା ପରେ ମାଓବାଦୀମାନେ ଗୋଦାମର ଡାକ୍ତା ଭାଙ୍ଗି ନିଆଁ ଲଗାଇଦେଇଥିବା ଉକ୍ତ କର୍ମଚାରୀମାନେ

Advertisement for VKC pride footwear featuring a man in a striped shirt and a grid of various sandal styles with their respective prices. The text includes 'ଭିକେସି ପ୍ରାଇଡ୍' and 'VKC pride For the whole family'.



ପୁଣ୍ୟ ସମୟରେ ଭଗବାନଙ୍କୁ ସ୍ମରଣ କଲେ, ଦୁଃଖ କେବେ ମନୁଷ୍ୟ ପାଖକୁ ଆସେ ନାହିଁ। ଯଦିବା ଆସେ ତେବେ ପୁଣ୍ୟ ଦୁଃଖର ତପାତ୍ ଚାକୁ ଜଣାପଡ଼େ ନାହିଁ। -ସ୍କନ୍ଧ କବୀର ଦାସ

ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା



୪୦ରେ ୨ X ୨ ସେ.ମି. ଫଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ

ନାମ: ... ବୟସ: ... ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠା...

ଶାସ୍ତ୍ରକୁ ସ୍ମରାଣୁ...

କାମିକା ମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଜଣାଶୁଣା ନାଟକ ଗଡ଼କରାକୁ ଡାକି ପୂର୍ବ ସତ୍ତା, ପରିବହନ ଓ ନାଟ୍ୟ ରାଜପଥ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟରେ ଅବସ୍ଥାପିତ କରାଯାଇଛି। ଏଥିରେ ତାଙ୍କୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ, ଲଘୁ ଓ ମଧ୍ୟମ ଭେଦ୍ୟାର (ଏମ୍.ଏସ୍.ଏମ୍.) ମନ୍ତ୍ରୀ ମଧ୍ୟ କରାଯାଇଛି।

ମୁଖ୍ୟ ବିଭାଗ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଶ୍ରୀ ମନ୍ତ୍ରୀ ହେଲେ ପ୍ରକାଶ କାଳଚେକର, ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକ ଓ ଧର୍ମପୁସ୍ତକ ପ୍ରାଧାନ କାଳଚେକର ପରିବେଶ, କଳା ଓ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ସହ ସୂଚନା ଓ ପ୍ରସାରଣ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟରେ ଅବସ୍ଥାପିତ କରାଯାଇଛି।

ପୁରୀକୁ ମିଳିଛି ଗୁଡ଼ ନିର୍ମାଣ, ସହରାଞ୍ଚଳ ବିକାଶ ଓ ବେସାମରିକ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ। ମାଣ୍ଡବୀକୁ ରାସ୍ତା ଓ ସାର ସହିତ କାହାଳ ଚଳାଚଳ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟର ସ୍ୱାଧୀନ ଦାୟିତ୍ୱ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି ମୋତି।

Table with 2 columns: ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ(ସ୍ୱାଧୀନ) and details of various ministries and their responsibilities.

Table with 2 columns: ରାଷ୍ଟ୍ର ପାହ୍ୟା and details of various government departments and their heads.

ଫେରିଯିବ ୪୪...

ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ରକ୍ତ ମେଡ଼ିକାଲର ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗରେ ଉପଯୁକ୍ତ ରୋଗୀସେବା ମିଳୁ ନ ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଆବଶ୍ୟକ ଚାକ୍ଷୁଷ ଓ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଅଭାବ ଲାଗି ରହିଛି।

୧୭୦୦ ବଜେଟ୍...

ଅଭିଭାଗୀ ଉପରେ ଧନ୍ୟବାଦ ପ୍ରଦାନ ଅଣାଯିବ ଏବଂ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଏହା ଉପରେ ଉତ୍ତର ରଖିବେ। ତୁଳାଇ ଖରେ ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ଲୋକ ସଭାରେ ବଜେଟ୍ ଉପସ୍ଥାପନ କରିବେ।

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

- ମେଷ: ଆଜି ଶୁକ୍ରଙ୍କ ନକ୍ଷତ୍ରରେ ଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ଅପସ୍ଥାନ ହେତୁ ପାରିପାର୍ଶ୍ୱିକ ପରିସ୍ଥିତି ଓ ପରିବେଶ ଆପଣଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଖଦ ଅନୁଭୂତି ଆଣିବେଦ।
ବୃଷ: ବୃତ୍ତାନ୍ତାଧିକ ଅସ୍ଥମିତାବସ୍ଥା ଭାଗ୍ୟାଧିକ୍ୟ ଦୃଷ୍ଟିପଥରେ ରହି ବନ୍ଧୁକ ମାଧ୍ୟମରେ ଆପଣଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଦୃଷ୍ଟି କରିବେ।
ମିଥୁନ: ଆଜିର ଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ସହ ଶୁକ୍ରଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ଆପଣଙ୍କ ଆଶା ଓ ଆକାଂକ୍ଷାକୁ ପୂରଣ କରିପାରିବ।
କର୍କଟ: ଦିନଟି ବହୁତ ବଡ଼ିଆ, ଅନୁକୂଳ ଗ୍ରହସ୍ଥିତିରୁ ଯାହା ଓ ଯେମିତି ଚାହୁଁଛନ୍ତି କିମ୍ପାକାଳ, କିଛି ଅଧୁନିଆ ହେବନାହିଁ।
ସିଂହ: ଧୂସମୟ ଭୁଲଭଣ୍ଡିତା ସହ ଆଶାର ଆଲୋକରେ କାମ ହାସଲର ଚୁଟନା ପାଇ ଝୁସିହେବେ।
କନ୍ୟା: ଆଜିର ଗ୍ରହସ୍ଥିତି ବିଶେଷ ଅନୁକୂଳ ନ ଥିବାରୁ କୌଣସି ନୂତନ କାର୍ଯ୍ୟର ଅର୍ଥସଂକଳନ ମଧ୍ୟରେ ଅଟକି ଯାଇପାରେ।
ତୁଳା: ଛୋଟ ବଡ଼ ସମସ୍ୟା ଦେଖାଦେଲେ ମଧ୍ୟ କୌଣସି ବିଶେଷ ଚିନ୍ତାକଳନ ଛାଡ଼ି ଉପରେ ହେବନାହିଁ।
ସ୍କର୍ପିଓ: ରାଶିରେ ଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ଅଧିକ ପକ୍ଷୀ ଦୃଷ୍ଟି ଆପଣଙ୍କ ଚିନ୍ତାଧାରା ଓ କାମକୁ ଏପଟେସପଟ କରିବେଇପାରିବ।
ଧନୁ: ଆଜିର ଚନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ସ୍ଥିତି ଆପଣଙ୍କ ଅସ୍ଥୁ ଚିନ୍ତାଧାରାକୁ ପ୍ରତିଫଳନ କରିପାରେ।
ମକର: ବାସ୍ତବ ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ଆପଣ ଠିକ୍ ଦେଖାଗଲେ ମଧ୍ୟ ଆପଣଙ୍କ ବିଚଳିତ ମାନସିକ ସ୍ଥିତି ଉପରେ କାମକୁ ଅଧିକାର କରି ରଖିବେ।
କୁମ୍ଭ: ପ୍ରତିକୂଳତା ରହିଥିବା କାରଣରୁ କାମଗୁଡ଼ିକ ଯଦିଓ ଯଥାବିଧି ସମ୍ପାଦିତ କରିବେ ତଥାପି କିଛି ସମସ୍ୟା ସାମୟିକ ଅସ୍ଥିରତା ଦୃଷ୍ଟି କରିବେ।
ମିଥୁନ: ବାଣିଜ୍ୟ, ବ୍ୟବସାୟରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକର ସାମନା କରିବାକୁ ପଡ଼ିପାରେ।
ମୀନ: ପରିସ୍ଥିତି ଯାହା ଆପଣଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷେତ୍ରକୁ ଶୁକ୍ଳ ଓ ଚନ୍ଦ୍ର ତାହାକୁ ଅତି ସରଳ ଭାବରେ ସମାଧାନ କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିବେ।

classifieds Everyday 0674-2580101, 2549302

real estate SALE Gharabari plot sale Sundarpada near Hi-tech Plaza sqft. 850/-.

BDO plan approved & gated community plot sale at GITAM College Gandapada, BBSR 30' road, boundary wall, electricity, park & temple facility available, cost @ 700 per sqft.

Triplex & Duplex at Ranga Bazar. Near BJEM English Medium School-II. Pricestart @ 45 lakhs.

construction to-let Well furnished office rooms with other facilities available On Laxmisagar Jharapada Road side for Rs.23000 (Negotiable).

to-let 2BHK at ground floor near DAV School, Unit-8. Contact: 9840375016.

AFFIDAVIT This is to place on record the previous name Sidhanth Subudhi as shown in passport has been changed to Sidhant Subudhi (D.O.B-19/02/2001).

2/3 BHK ready to move flats for sale at DHPL Pride, Ghatikia near DAV Kalinga Nagar, starting at Rs.32 lakhs.

Simplex 1200 sqft. land BJEM-(2) 12,80,000/- monthly instalment 5,000/-, Tankapani road, Sai temple 20,50,000/-, Badagada Canal road plots available. 7735738102.

Firm house 3acre, surrounding plants at Balipur Naimalia road (Chaudwar) 20 kilometres from Cuttack. @ 60 rupees per sqft + construction cost. Contact: 9583489640.

Built your Residential & Commercial Project with best quality Material @ 1349/- Onwards with 20 years experienced Technical team. We provide Architecture, Structural & BDA Plan approval. SMPL Infratech: 9040008777.

healthcare Monalisa club full body massage with hipofile smart lady air - condition rooms available hurry up ! 9708545108.

Affidavit before Executive Magistrate, Dhenkanal, 26.04.19, my name has changed from Suchismita Sahoo to Prakruti Palini Sahoo, D/o. Bipin Kumar Sahoo, Kusunda, Barada, Dhenkanal for LIC policy-588231742 all purposes.

2400 sqft. developed gharabari housing plot Dhauli square-30,00,000/- 9348012510.

Gharabari plots at Baliana and Bhingarpur immediate possession, registration. Contact: 9437147826.

3BHK ready to move premium duplex at DHPL Sahoo Residency near Mancheswar Railway Station. Contact: 9937059891, 8908292617.

ନିକର ପ୍ରିୟକନମାନଙ୍କୁ ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା କଣାକୁ କେବଳ ୯୨୧୦/-ରେ ବିବାହ ଶୁଭେଚ୍ଛା ୯୩୧୫/- (ଫଟୋ ସହ) ଏବଂ ୯୨୧୦/- (ବିନା ଫଟୋ)ରେ ବି.ଦ୍ର.: ଶୁଭେଚ୍ଛା ଶ୍ରୀଯୋଗୀ. (H) X ଧର୍ଯ୍ୟୋଗୀ. (W) ହେବା ଆବଶ୍ୟକ।

New Matrimonial ads. only on Wednesday & Sunday Book 1 Get 1 FREE

2BHK simplex 15,00,000/- finishing Hanspal (Bank finance available. 7873519036, 6371047968.

3BHK fully furnished readymade flat sale at prime location of Puri nearby Srijagannath Temple. Contact: 7327858028, 8144658008.



ଶନିବାର, ୧ ଜୁନ, ୨୦୧୯

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଶୀତଳଷଷ୍ଠୀ ଯାତ୍ରା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ

ଜଞ୍ଜିସରେ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗଙ୍କ

ମୃତ୍ୟୁ ଅଭିଯୋଗ

ସମ୍ବଲପୁର, ୩୧୫ (ବ୍ୟୁରୋ) - ସମ୍ବଲପୁର ଶେତରାଜପୁର ଥାନା ଷ୍ଟେଶନପଡ଼ାରେ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ମୁରଲୀ ପୁରୀ (୪୦)ଙ୍କ ଜଞ୍ଜିସ ରୋଗରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ପରିବାର ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ମୁରଲୀଙ୍କ ଭଣଜା ଜିତେନ୍ଦ୍ର କହିବା ଅନୁସାରେ ପ୍ରାୟ ୩ ମାସ ହେଲା ମୁରଲୀଙ୍କ ରୋଗରେ ପୀଡ଼ିତ ଥିଲେ । ୩ ମାସ ପୂର୍ବରୁ ଜଞ୍ଜିସ ହୋଇଥିବା ନେଇ ଲଗାପଡ଼ିଥିଲା । ପ୍ରଥମେ ଡିଲା ସଦରତାଲୁକର ଖାନାରେ ଡିକ୍ସା କରାଯାଇଥିଲା । ଅନେକ ଘରୋଇ ନେତୃକାଳ ସହିତ ବୁର୍ଲା ଭିମସାରରେ ପ୍ରାୟ ୧୫ ଦିନ ଭର୍ତ୍ତି ହୋଇଥିଲେ । ହେଲେ ଗୁରୁତର ସମ୍ବନ୍ଧରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା । ମୁରଲୀଙ୍କ ପରିବାରରେ ଏକ ମାତ୍ର ରୋଗଗାରୀଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତି ଥିଲେ । ଡାକ୍ତର ସ୍ତ୍ରୀ ସାହାଜି, ୨ ଝିଅ ଓ ଗୋଟିଏ ପୁଅ ଅଛନ୍ତି । ମୁରଲୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ପରେ ପରିବାର ଏବେ ବ୍ୟୋଧାହୀନ ହୋଇ ପଡ଼ିଛନ୍ତି । ପରିବାର ଚଳିବା କଷ୍ଟକର ହୋଇଯିବ ବୋଲି ଜିତେନ୍ଦ୍ର କହିଛନ୍ତି । ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଏଡିଏମ୍ପି ପଞ୍ଚାଳନ ନାୟକ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଜଞ୍ଜିସରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ନେଇ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା । ହେଲେ ସମସ୍ତ ରିପୋର୍ଟ ଦେଖିଲା ପରେ କାରଣ ଜଣା ପଡିବ ବୋଲି କହିଥିଲେ । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ସମ୍ବଲପୁର ସହରରେ ପ୍ରାୟ ୪ ମାସ ହେଲା ଜଞ୍ଜିସ ରୋଗ ବ୍ୟାପିବାରେ ଲାଗିଛି । ବୁର୍ଲା ମେଡିକାଲ ଓ ଡିଲା ସଦର ତାଲୁକାଖାନାରେ ୭୦ରୁ ଅଧିକ ରୋଗୀ ଡିକ୍ସା ହୋଇ ଫେରିଛନ୍ତି ।

୪ ଯୁବକଙ୍କ ପଢ଼ା ନାହିଁ, ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ

ସମ୍ବଲପୁର, ୩୧୫ (ବ୍ୟୁରୋ) - ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ମୁସୁମୁରୀ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ୪ ଜଣ ଯୁବକଙ୍କ ମେ ୧୯ ଚାରିଖଠାଠାରୁ ପଢ଼ା ମିଳୁନାହିଁ । ପରିବାର ବର୍ଷକ ସହ ସମର୍ଥନ ରହୁନାହିଁ । ତେଣୁ ପରିବାର ସଦସ୍ୟ ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ମୁସୁମୁରୀ ପଞ୍ଚାୟତ ଗ୍ରାଣ୍ଟାଣା ଗ୍ରାମର ପୁନିଲ ମୁଣ୍ଡା, ମନୋଜ ମୁଣ୍ଡା, କସ୍ୟାପ ପଞ୍ଚାୟତ ଭାମଣୋର ଗ୍ରାମର ବଣି ମୁଣ୍ଡା, ବୃତ୍ତିଆକଟା ଗ୍ରାମର ସୁରେନ ମୁଣ୍ଡା ନିଖୋଜ ଅଛନ୍ତି । ପ୍ରଶ୍ନାକାରୀ ଗ୍ରାମର ସିଲାନ ବିଲୁଙ୍ଗ ନାମକ ଜଣେ ଯୁବକ ଏକ ଅନୁରୋଧ କମ୍ପାନୀରେ କାମ ଦେବା ବାହାରେ ଏମାନଙ୍କୁ କୁଆଡ଼େ ନେଇ ଯାଇଛନ୍ତି ବୋଲି ପରିବାର ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ଅଭିଯୋଗ ଉପରେ ପୋଲିସ ଏକ ମାମଲା ଗୁରୁ କରି ତଦନ୍ତ କରୁଛି । ପୋଲିସ ସିଲାନ ଘରେ ତଦାର କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେ ଫେରାର ରହିଛନ୍ତି ।

୪ ହଜାର ୭ଶହ କଳାକାରଙ୍କ ସମାଗମ ହେବ

ସମ୍ବଲପୁର, ୩୧୫ (ବ୍ୟୁରୋ) - ପ୍ରସିଦ୍ଧ ଶୀତଳଷଷ୍ଠୀ ଯାତ୍ରା ପ୍ରସ୍ତୁତି ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ପହଞ୍ଚିଛି । ଜୁନ ୩ ତାରିଖ ପତରପେଡ଼ିରୁ ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ୯ ତାରିଖରେ ସମାପନ ହେବ । ଶିବ ପାର୍ବତୀଙ୍କ ବିବାହ ଉତ୍ସବରେ ରାଜ୍ୟ ଓ ରାଜ୍ୟ ବାହାରୁ ପ୍ରାୟ ୪ ହଜାର ୭ଶହ କଳାକାରଙ୍କ ସମାଗମ ହେବ । ଲୋକନୃତ୍ୟ, ଲୋକବାଦ୍ୟରେ ସହର ଝୁମି ଉଠିବ । ଶିବପାର୍ବତୀଙ୍କ ପୂର୍ବଜିତ ସିଂହାସନ (ପରଭା), ପ୍ରଞ୍ଚାପନ ମେଢ଼ ଶିଳ୍ପୀମାନେ ତିଆରିରେ ଲାଗି ପଡ଼ିଛନ୍ତି । ଶୁକ୍ରବାର ସମ୍ବଲପୁର ଶୀତଳଷଷ୍ଠୀ ଯାତ୍ରା ମିଳିତ ସମାବେଶ ସମିତି (ନନ୍ଦପଡ଼ା, ଝାଡୁଆପଡ଼ା, ପୁରପଡ଼ା ଯାତ୍ରା କମିଟି) ସଭାପତି ଇଶ୍ଵର ପ୍ରସାଦ ନନ୍ଦ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଏହି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି ।



ଶୁକ୍ରବାର ସମ୍ବଲପୁର ଶୀତଳଷଷ୍ଠୀ ଯାତ୍ରା ମିଳିତ ସମାବେଶ ସମିତି ସଭାପତି ଇଶ୍ଵର ପ୍ରସାଦ ନନ୍ଦ ଖବରଦାତାଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି ।

ନନ୍ଦପଡ଼ା ଯାତ୍ରା କମିଟି ସଭାପତି ସମୀରରଞ୍ଜନ ବାବୁ ସୂଚନାଦେଇ କହିଥିଲେ ଯେ, ଚଳିତ ବର୍ଷ ରାଜ୍ୟ ତଥା ରାଜ୍ୟ ବାହାରୁ ୧ ହଜାର ୪ ଶହ କଳାକାରଙ୍କୁ ସାମିଲ କରାଯିବ । ପୁଞ୍ଜ୍ୟ ୪ଶହ ସଂପ୍ରଦାୟ କଳାକାରଙ୍କ ସମେତ ବୁଲୁଡୁଲି, ଘଣ୍ଟ, ଶଙ୍ଖ ବାଦ୍ୟ, ଆଦିବାସୀ ନୃତ୍ୟ, କର୍ଣ୍ଣେଇ ନାଚ, ବଡ଼ଘୋଡ଼ା ନାଚ, ଗୁମୁରା, ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶର ଗୁମାରିଆ, ରାଜସ୍ଥାନୀ ନୃତ୍ୟ, ମେଢ଼ନାଚ, ଝାଞ୍ଜ, ମୟୂର ନାଚ, ଚକଡ଼ି ଘୋଡ଼ା ନାଚ ଓ କଳିକତା, ଆସାମ, ଆସାମଗୋଲର ଆଧୁନିକ ନୃତ୍ୟ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ସାମିଲ ହେବ । ସେହିପରି ପ୍ରଞ୍ଚାପନ ମେଢ଼ରେ ସମ୍ମିଳିତ ଷ୍ଟାଲକ, ହନୁମାନ, ଶିବାଙ୍କା ଓ ସିନ୍ଧୁ ଲଢ଼େଇ, କ୍ୟାପଟେନ ଆମେରିକା, କ୍ରିକେଟ ଷ୍ଟାଲି ଧୋନୀ ଓ କୋହଲି ଯାତ୍ରାରେ ଆକର୍ଷଣୀୟ ହେବ । ବରମାତା ବନ୍ଦିତା ଓ ବରପିତା ରାମଚରଣ ମିଶ୍ର, କାକୁର ଜିରାଭ, ବୁଦି ରଞ୍ଜିତ । ଯାତ୍ରାରେ ୩୦ରୁ ୩୧ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହେବ । ସେହିପରି ୧ହଜାର ୬ଶହରୁ ୧ହଜାର ୮ଶହ କଳାକାର ସାମିଲ ହେବାକୁ ସମ୍ଭବ ପ୍ରମାଣ କରାଯାଇଛି । ଅପରପକ୍ଷେ କଳାକାର ସମିତି ଓ କଳାକାର ଆମାୟ ପୁଞ୍ଜ୍ୟ ମଧ୍ୟ ବିବାହ ପ୍ରସ୍ତୁତିରେ ଲାଗିଛନ୍ତି ବୋଲି ସେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି ।

ଝାଡୁଆପଡ଼ା ଆରମ୍ଭଣୀକ ଶୀତଳଷଷ୍ଠୀ ଯାତ୍ରା କମିଟି ସଭାପତି ସରୋଜ କୁମାର ଦଳପତି କହିଥିଲେ ଯେ, କର୍ମଚରୀ ଗାଉଡ଼ିଗୋମ୍ବେ (ତଳ ଝାଡୁଆ) ଯାତ୍ରାର ମୁଖ୍ୟ ଆକର୍ଷଣ ହେବ । ଏତଦ୍ ବ୍ୟତିତ ଗୌରବାଡ଼ି, ବାଘ ନାଚ ଓ ପୁଞ୍ଜା ନାଚ, ଶିବ ଓ କାକାମେଢ଼ ନାଚ, କରମା ନାଚ, ପାଲକ ଆଖତା ପରିବେଷିତ ହେବ । ଏଥିସହ ଧମାଲ ବ୍ୟାଞ୍ଜ, ଶାଶହ ବୁଲୁଡୁଲି ଓ ୪ଶହ ସଂପ୍ରଦାୟ, ୨ଶହ ଘଣ୍ଟ, ୫୦୦ଜଣ ଶଙ୍ଖ କଳାକାରଙ୍କ ବାଦ୍ୟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ । ରଥ ନାଚରେ କଳିକତା, ମହାସପ୍ତମ୍ଭ, ଆସାମର ବିନ୍ଦୁ, ପଞ୍ଜାବର ଲାଙ୍ଗଡ଼ା ଓ ଚିରା, ପୁରୀର କରନାଥ ଭକ୍ତି ନୃତ୍ୟ ମଧ୍ୟ ଆକର୍ଷଣୀୟ ହେବ । ଶିବ ପାର୍ବତୀଙ୍କ ନଗର ପରିକ୍ରମାରେ ନୀଳଚକ୍ର ସିଂହାସନରେ ରାଧାକୃଷ୍ଣ, ଅଭୟ ନୃସିଂହ ସିଂହାସନରେ ହନୁମାନ ସାମିଲ ହେବେ । ପ୍ରଞ୍ଚାପନ ମେଢ଼ରେ ଜଳହସ୍ତି, ଅହୁରୁଣା ଓ ହନୁମାନ, ଲିଳିଲ ସିଂହାସ, କାକୁର ଜିରାଭ, ବୁଦି ରଞ୍ଜିତ । ଯାତ୍ରାରେ ୩୦ରୁ ୩୧ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହେବ । ସେହିପରି ୧ହଜାର ୬ଶହରୁ ୧ହଜାର ୮ଶହ କଳାକାର ସାମିଲ ହେବାକୁ ସମ୍ଭବ ପ୍ରମାଣ କରାଯାଇଛି । ଅପରପକ୍ଷେ କଳାକାର ସମିତି ଓ କଳାକାର ଆମାୟ ପୁଞ୍ଜ୍ୟ ମଧ୍ୟ ବିବାହ ପ୍ରସ୍ତୁତିରେ ଲାଗିଛନ୍ତି ବୋଲି ସେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି ।

ଝୁମାଲ ଦାଶ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ । ସେ ଆହୁରି କହିଥିଲେ ଯେ, ଜାଗେଶ୍ଵର ବାବା ଓ ମାତା ପାର୍ବତୀ ଅନନ୍ତ ନାଗ ରଥରେ ବିରାଯିବେ । ତାଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାଗରେ ମୟୂର ସିଂହାସନରେ ହନୁମାନ ଓ ପୁଞ୍ଜ୍ୟ ରଥରେ ରାମ ସାତା ଉପବିଷ୍ଣୁ ହେବେ । ପ୍ରଞ୍ଚାପନ ମେଢ଼ରେ ଅଭିନୟନ, ଏଭେନଞ୍ଜର, କଳ୍ୟାଣର ସାମିଲ ହେବ । ତେଣୁ ଚଳିତ ବର୍ଷ ଯାତ୍ରାରେ ପ୍ରାୟ ୨୮ ରୁ ୩୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ଅଟକଳ ଛାଡ଼ି କରାଯାଇଛି । ବରପିତା ମଧୁସୂଦନ ନେଗା, କଳ୍ୟାଣୀରା କାକୁଡ଼ି ବହିଦାର, କଳ୍ୟାଣୀରା ଗାଜେଶ୍ଵର ବହିଦାର ବିବାହ ପ୍ରସ୍ତୁତିରେ ଲାଗିଛନ୍ତି ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ । ଜୁନ ୩ରେ ନନ୍ଦପଡ଼ା ବାଲୁକେଶ୍ଵରଙ୍କ ପତରପେଡ଼ି, ୪ରେ ନୃସିଂହା ନିର୍ଜଟା, ୫ରେ ସାକ୍ଷୀଗୋପାଳୀୟଙ୍କ ଆଗମନ ଏବଂ ଝାଡୁଆପଡ଼ା ଓ ପୁରପଡ଼ା ଯାତ୍ରା କମିଟିର ପତରପେଡ଼ି, ୬ରେ ହନୁମାନ ନିର୍ଜଟା, ୭ରେ ବାଲୁକେଶ୍ଵର, ଲୋକନାଥ ଓ ଜାଗେଶ୍ଵର ବାବାଙ୍କ ବିବାହ ଉତ୍ସବ ହେବ । ୮ରେ ଶିବପାର୍ବତୀଙ୍କ ନଗର ପରିକ୍ରମା ଓ ୯ରେ ମନ୍ଦିର ପ୍ରବେଶ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି ବୋଲି ମିଳିତ ସମାବେଶ ସମିତି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି ଅନୁଲ କୁମାର ମିଶ୍ର ସୂଚିତ କରୁଥିଲେ ।

ବାଇକ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ: ଫେରିଗଲା ଆୟୁଲ୍ୟାଦୁ

ରେଭାଖୋଲ, ୩୧୫ (ଡି.ଏନ.ଏ.) - ବେଲଡିହି-କଦମ୍ବନାଗର ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗ ରାସ୍ତାର ଡିକୋପଦର ଗ୍ରାମ ନିକଟରେ ଶୁକ୍ରବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧୨ ଟା ବେଳେ ଏକ ବାଇକ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଛି । ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ଠାକୁରଗଡ଼ ଥାନା ଆମସରମୁଣ୍ଡା ଗୁରୁରା ଗ୍ରାମର କନ୍ଧ ପ୍ରଧାନଙ୍କ ପୁଅ ପପୁନ ପ୍ରଧାନ (୨୬) ନାମକ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ପପୁନ ବାଇକ (ନଂ ଓଡି ୧୯ ଏମ ୫୬୨୨) ଯୋଗେ ଆହୁରିବା ବେଳେ ଡିକୋପଦର ଗ୍ରାମ ନିକଟ ବୁଲୁଣିରେ ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ ଦୁର୍ଘଟଣା ଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଥିଲେ । ମୋଟର

ସାଇକେଲର ବେଗ ଏତେ ଯୋର ଥିଲା ଯେ ପପୁନ ବାଇକ ସହ ପ୍ରାୟ ୧୦୦ ମିଟର ଦୂର ଏକ ଜମି ଭିତରେ ପଡିଥିଲେ । ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ହିଁ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା । ଦୁର୍ଘଟଣା ପରେ ଗ୍ରାମବାସୀ ରେଭାଖୋଲ ପୋଲିସ ଓ ୧୦୮ ଆୟୁଲ୍ୟାଦୁଙ୍କୁ ଖବର କରିଥିଲେ । ହେଲେ ଯୁବକ

ଜଣକ ମୃତ ବୋଲି ଜଣାପଡିବା ପରେ ଆୟୁଲ୍ୟାଦୁ ଫେରି ଯାଇଥିଲା । ପରେ ବାପୁର ଦମକ ବାହିନୀ ପହଞ୍ଚି କିଶୋରନଗର ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ନେଇଥିଲା । ମୃତ ପପୁନ ଜୁରୁତାବାହାଳି ପଞ୍ଚାୟତର କର୍ତ୍ତାପାଳ ଗ୍ରାମରେ ବିବାହ କରିଥିବା ତାଙ୍କ ଭଉଣୀ ଘରକୁ ଆସି ଫେରୁଥିବା ବେଳେ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଥିଲା ।

କେଶାଭବାହାଲ: କଲଭର୍ଟ ନିର୍ମାଣରେ ଅନିୟମିତତା ଅଭିଯୋଗ ଜେଇ, ଭିଏଲଏଲଙ୍କ ଅନୁପସ୍ଥିତରୁ ଅସନ୍ତୋଷ

୬୩ ଜଣଙ୍କୁ ଜୈବିକ କୀଟନାଶକ ପ୍ରସ୍ତୁତି ତାଲିମ

ବାମରା, ୩୧୫ (ସ.ପ୍ର.) - ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ବାମରା ବ୍ଲକ କେଶାଭବାହାଲ ପଞ୍ଚାୟତର ୪ଟି ଗ୍ରାମରେ ସମ୍ବଲପୁର ସାମାଜିକ ସେବା ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ଲୋକ କ୍ଲିଷ୍ଟାକ ବିକାଶ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ମେ ମାସ ୨୭ ତାରିଖରୁ ପଞ୍ଚାୟତର ଫଟାଟାଙ୍ଗର, ଚାରମାଲ, ମୁଖକଟା ଓ ଚେଣ୍ଡାକୂବର ଗ୍ରାମରେ ୪ ଦିନ ଧରି ଅନୁଷ୍ଠିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଫାଦର ଆଲଫ୍ରାନ୍ସ, ଅମଲିଖମନର ସିନ୍ଧୁର ଲିସା, ସେବା ସଂସ୍ଥାର ସଂଯୋଜିକା କଲ୍ୟାଣୀ ପଟ୍ଟନାୟକ ଯୋଗଦେଇ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗରେ ଆଲୋଚନା କରି ମାର୍ଗଦର୍ଶନ ଦେଇଥିଲେ । ପୂର୍ଣ୍ଣନା ବକରାଙ୍କ ତତ୍ତ୍ଵାବଧାନରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଲୋକ କ୍ଲିଷ୍ଟାକ ବିକାଶ ପରିପୋଷାରେ ସ୍ଥାନୀୟ ମୌଳିକ ଅଧିକାର, ସମସ୍ୟା, ଅଭାବ ଅସୁବିଧାକୁ ନେଇ ଆଲୋଚନା ଚକ୍ର



କେବିକ କୀଟନାଶକ ପ୍ରସ୍ତୁତି ତାଲିମ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ମହିଳାମାନେ । କରାଯାଇଥିଲା । ପୁଣିଲା ବୁଝାବୁଝା, ପୁଞ୍ଜକଟା ଗାଁରେ ଜୈବିକ କୀଟନାଶକ ହଳଧର କିସାନ, ମିତୁଭାନ୍ତୁ ନାଏକ, ଔଷଧ ଉପରେ ତାଲିମ ସହିତ ପ୍ରସ୍ତୁତି ପୁସ୍ତକ ନାଏକ, ବିଜୁ କୁନ୍ତର, ଅଙ୍ଗନବାଡି କର୍ମୀ ରମିତା ବାହାଲ ଓ ଚେରସା ଦିର୍ଗା ପ୍ରମୁଖ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ।

କେଶାଭବାହାଲ: କଲଭର୍ଟ ନିର୍ମାଣରେ ଅନିୟମିତତା ଅଭିଯୋଗ ଜେଇ, ଭିଏଲଏଲଙ୍କ ଅନୁପସ୍ଥିତରୁ ଅସନ୍ତୋଷ



ବାମରା, ୩୧୫ (ସ.ପ୍ର.) - ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ବାମରା ବ୍ଲକ କେଶାଭବାହାଲ ପଞ୍ଚାୟତର ଫଟାଟାଙ୍ଗର ଗ୍ରାମରେ ଏକ କଲଭର୍ଟ ନିର୍ମାଣରେ ଅନିୟମିତତା ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି । ଏ ନେଇ ଶୁକ୍ରବାର ପଞ୍ଚାୟତ ଅଫିସରେ ଏକ ସଭା ବସିଥିଲା । ହେଲେ ଭିଏଲଏଲ ଓ ଜେଇଙ୍କ ଅନୁପସ୍ଥିତି ଯୋଗୁ ଏହି ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ହୋଇ ପାରି ନ ଥିଲା । ବିବରଣୀ ଅନୁସାରେ, ଫଟାଟାଙ୍ଗର ଗାଁ ମୁଣ୍ଡରେ ଥିବା ପୁନିଆ କଟା ନିକଟରେ ୩ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ଅଟକଳରେ ଏକ କଲଭର୍ଟ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ କାର୍ଯ୍ୟାଦେଶ ପରେ କାମ ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଥିଲା । ଗୋସବନ୍ଧୁଗ୍ରାମୀଣ ଯୋଜନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ଗ୍ରାମର ଭିଏଲଏଲ ଗାମେ କିସାନ କରୁଛନ୍ତି । ହେଲେ ଚଳିତ ମାସ ୨୬ ତାରିଖ ବାମରା ବିଡିଏଲ୍

ନିର୍ମାଣାଧୀନ କଲଭର୍ଟ । ଡାକ ବିନା ଜାଗତରେ କାମ କରାଯାଉଥିବା ଭିଏଲଏଲ ଗାମେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ । ଅଭିଯୋଗ ପରେ ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ବନ୍ଦ କରି ଦିଆଯାଇଥିଲା । ଏହି କ୍ରମରେ ପୁନର୍ବାର ୨୮ ତାରିଖ କେଶାଭବାହାଲ ସରପଞ୍ଚଙ୍କୁ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ । ଅଭିଯୋଗ ଭିଏଲଏଲ ଗାମେ କିସାନ କରୁଛନ୍ତି । ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଏକ ଗ୍ରାମ

ସଭା ଡାକାଯାଇଥିଲା । ସରପଞ୍ଚ ଶାନ୍ତିକାତ ଚପ୍ପୋଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ଵରେ ପିଇ ଓ ନୟନ କୁମାର ପରେ ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ବନ୍ଦ କରି ଦିଆଯାଇଥିଲା । ସରପଞ୍ଚ ଅଶ୍ଵିନୀ କୁମାର ପ୍ରଧାନ ଏହି ଅଭିଯୋଗକୁ ଗ୍ରହଣ କରି ପ୍ରକଳ୍ପର ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ । ଏହି ଉଦ୍ଘାଟନ ଉତ୍ସବରେ ପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ ଖର୍ଚ୍ଚନେମର ଓ ଜନସାଧାରଣ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ହେଲେ କୁଳର କୌଣସି ଅଧିକାରୀ ଯୋଗ ଦେଇ ନ ଥିଲେ । ଏପରିକି କେତେ ଟଙ୍କାର ବ୍ୟୟ ଅଟକଳରେ ଓ କେଉଁ ଯୋଜନାରେ ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ମାଣ ହୋଇଛି ସେ ନେଇ ବିଡିଏ ପରିକ୍ଷିତ ସାଧୁ କିସା ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧିକାରୀ ପଞ୍ଚାୟତ ବେହେରାଙ୍କ

କେବି ଚିତ୍ରସେନ ମହାନନ୍ଦିଆ ଉଭୟ ଉପସ୍ଥିତ ନ ଥିବାରୁ ଗ୍ରାମବାସୀ ତାହୁ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ । ଏହାକୁ ନେଇ ଗ୍ରାମବାସୀ ପ୍ରକଳ୍ପ ପାରିତ୍ଵ କରିବା ପରେ ଏ ବିଷୟରେ ବାମରା ବିଡିଏକୁ ଲିଖିତ ଭାବେ ଜଣାଇବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଥିଲା । ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ନହେବା ଯାଏଁ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ବନ୍ଦ ରହିବ ବୋଲି ଜଣାପଡିଛି ।

ଫାଣ୍ଡିରୁ ନାବାଳକ ଫେରାର ଘଟଣା ତଦନ୍ତ ରିପୋର୍ଟ ଦାଖଲ, କୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ଅପେକ୍ଷା

ସମ୍ବଲପୁର, ୩୧୫ (ବ୍ୟୁରୋ) - ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ଧନା ଥାନା ଗୁଣେରପୁର ଫାଣ୍ଡିରେ ଏକ ମୋବାଇଲ୍ ଚୋରି ଅଭିଯୋଗରେ ରହିଥିବା ନାବାଳକ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିଲେ । ଏହି ଘଟଣାରେ ଶୁକ୍ରବାର ବିଭାଗୀୟ ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ଏସ୍ପିପିଓ ଭବାନୀଶଙ୍କର ଉଦ୍‌ଗାତା ତଦନ୍ତ କରି ଏସ୍ପି ସଞ୍ଜୀବ ଆରୋରାଙ୍କ ପାଖରେ ରିପୋର୍ଟ ଦାଖଲ କରିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ନାବାଳକ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିବା ନେଇ ଭୁବନେଶ୍ଵର କୋର୍ଟକୁ ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଇଛି । ନାବାଳକଙ୍କୁ ପୋଲିସ ପ୍ରଥମେ ଧରିବା ପରେ କୋର୍ଟରେ ହାଜର କରିଥିଲା । ତେଣୁ କୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ଓ ତଦନ୍ତ ରିପୋର୍ଟକୁ ଆଧାର କରି ପରବର୍ତ୍ତୀ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ । ଏ ନେଇ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ଏସ୍ପି ସଞ୍ଜୀବ ଆରୋରା କହିଛନ୍ତି । ସେହିପରି ଧନା ଥାନା ପୋଲିସର

ଆନାରେ ସୁଧିଆ ଥାଇ ଫାଣ୍ଡିରେ ରଖାଯାଇଥିଲା

ଅପାରଗତା ଯୋଗୁ ଜଣେ ନାବାଳକ ଫାଣ୍ଡିରୁ ପୋଲିସକୁ ଚକମା ଦେଇ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି । ଧନା ଥାନା ପରିସରରେ ପାଇଖାନା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଅଛି । ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ମଧ୍ୟ କଟା ରହିଛି । ହେଲେ ଅବହେଳା କରି କାହିଁକି ଫାଣ୍ଡିରେ ନାବାଳକ ରଖାଯାଇଥିଲା ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ ହେଉଛି । ଏଥିରେ ପୋଲିସର କାର୍ଯ୍ୟଦକ୍ଷତା ଉପରେ ପ୍ରଶ୍ନବାଦ ସୃଷ୍ଟି ହେଉଛି । ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ରୁଧିବାର ପୋଲିସ ନାବାଳକଙ୍କ ସମେତ ବରଗଡ଼ ଜିଲାର ଚାଉନ ଥାନା ରେକ୍ ସ୍ଵେଚ୍ଛାନପଡ଼ାରେ ତାରା ସାହୁ ନାମକ ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କୁ ମୋବାଇଲ୍ ଚୋରି ଅଭିଯୋଗରେ

ଧରିଥିଲା । ମହିଳାଙ୍କୁ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରିଥିବା ବେଳେ ସନ୍ଧ୍ୟା ହୋଇ ଯିବାରୁ ରାଉରକେଲା ବାଜ ସୁଧାର ଗୃହ ନେଇ ନ ପାରି ନାବାଳକଙ୍କୁ ଗୁଣେରପୁର ଫାଣ୍ଡିରେ ରଖାଯାଇଥିଲା । ଗୁରୁବାର ଭୋରରେ ପୋଲିସକୁ ଶୌଚ ଯିବାକୁ କହି ନାବାଳକ ଫାଣ୍ଡି ପଛ ପଟକୁ ଯାଇ ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିଲେ । ରାତି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପୋଲିସ ଚିମ୍ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ତଦାର କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଧରିବାରେ ଫେଲ୍ ମାରିଥିଲା । ଫାଣ୍ଡିରେ ୨ ଜଣ କନଷ୍ଟେବଲ ପି. ଭୋଇ, ଉପାଶଙ୍କର ଭୋଇ କାର୍ଯ୍ୟରେ ରହିଥିଲେ । କନଷ୍ଟେବଲମାନଙ୍କ ବୟାନ ରେକର୍ଡ କରାଯାଇଛି । ପ୍ରକାଶଯୋଗ୍ୟ, ବଡ଼ଚିତ୍ରା ଗ୍ରାମ ଛକରେ ଥିବା ଏକ ମୋବାଇଲ୍ ଦୋକାନରୁ ମେ ୧୦ ତାରିଖ ୬:୩୦ ମୋବାଇଲ୍ ଚୋରି ହୋଇଥିଲା । ଦୋକାନ ମାଲିକ ଅରବିନ୍ଦ ବିଶ୍ଵାଳଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ କ୍ରମେ ପୋଲିସ ଏ ନେଇ ଆନାରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ. ୭୫/୧୯) ରୁଜୁ କରି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରୁଥିଲା ।

ଅଣ୍ଡା ପାନୀୟ ଜଳପ୍ରକଳ୍ପ ଉଦ୍ଘାଟିତ ବୁକ୍‌ର କୌଣସି ଅଧିକାରୀ ଯୋଗ ଦେଲେନି

ରେଭାଖୋଲ, ୩୧୫ (ଡି.ଏନ.ଏ.) - ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ରେଭାଖୋଲ ବ୍ଲକ ଲୁହାପକ ପଞ୍ଚାୟତର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଶୁକ୍ରବାର ଏକ ଅଣ୍ଡା ପାନୀୟଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଛି । ସରପଞ୍ଚ ଅଶ୍ଵିନୀ କୁମାର ପ୍ରଧାନ ଏହି ଅଣ୍ଡା ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପର ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ । ଏହି ଉଦ୍ଘାଟନ ଉତ୍ସବରେ ପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ ଖର୍ଚ୍ଚନେମର ଓ ଜନସାଧାରଣ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ହେଲେ ବୁକର କୌଣସି ଅଧିକାରୀ ଯୋଗ ଦେଇ ନ ଥିଲେ । ଏପରିକି କେତେ ଟଙ୍କାର ବ୍ୟୟ ଅଟକଳରେ ଓ କେଉଁ ଯୋଜନାରେ ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ମାଣ ହୋଇଛି ସେ ନେଇ ବିଡିଏ ପରିକ୍ଷିତ ସାଧୁ କିସା ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧିକାରୀ ପଞ୍ଚାୟତ ବେହେରାଙ୍କ



ଅଣ୍ଡା ପାନୀୟ ଜଳପ୍ରକଳ୍ପ ଉଦ୍ଘାଟନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା କନପ୍ରେମିୟ ଓ ଜନସାଧାରଣ । ପାଖରେ ସୂଚନା ନାହିଁ । ତେବେ ତତ୍ତ୍ଵର୍ଣ ଅର୍ଥ କମିଶନ ଅନୁଦାନରୁ ପ୍ରାୟ ଅତେଜ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ଅଟକଳରେ ଏହି ଅଣ୍ଡା ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିବା ସରପଞ୍ଚ କହିଛନ୍ତି । ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟ ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ଖରେଶ୍ଵର ପ୍ରସାଦ, ସମିତି ସଭ୍ୟା ତିନିଆ ସାହୁ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।



ସମ୍ବଲପୁର, ଶନିବାର, ୧ ଜୁନ, ୨୦୧୯

କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ଦାବିରେ ଏସପିଙ୍କୁ ଫେରାଦ

ବରଗଡ଼ ଅଫିସ୍, ୩୧୫୫ ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଭେଡ଼େନ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଭେଡ଼େନ ଗ୍ରାମରେ ଗତ ୭ତାରିଖରେ ସଂପର୍କିତ ଏକ ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣା ଉପରେ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦୈନିକରେ କୋଣସି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ନେତା ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି । ଏଭଳି ଅଭିଯୋଗ ନେଇ ଏତଲାକାରୀ ନାରାୟଣ କୁହାଙ୍କ ସମେତ ଗ୍ରାମବାସୀ, ଏସପି, ଏସଡି, ଓବିସି, ଆରଏମ୍ ଏକତା ମଞ୍ଚର ରାଜ୍ୟ ସଂଗଠନ ମନୋଜ କୁମାର କଲେଜ ଓ ଅନ୍ୟ ସଭ୍ୟମାନେ ବରଗଡ଼ ଏସପିକୁ ଫେରାଦ ହୋଇ ସ୍ଥାନାନ୍ତର ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି । ଏସପି ମୁକେଶ କୁମାର ଭାମ୍ବିକା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ସେମାନେ ଏକ ସ୍ଥାନାନ୍ତର ପ୍ରଦାନ କରି ଅଧିକାରୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ନିବେଦନ କରିଛନ୍ତି । ପ୍ରକାଶ ଯେ, ଗତ ୭ତାରିଖରେ ଭେଡ଼େନ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ଦାବିଥିବା ନାମାଘରରେ ଯୋଗଦେବା ପାଇଁ ସଂକାର୍ତ୍ତ ମଞ୍ଚଳା ଆସୁଥିଲେ । ମାତ୍ର ଗ୍ରାମର କିଛି ଲୋକ ସେହି ସଂକାର୍ତ୍ତ ମଞ୍ଚଳାକୁ ଆସିବାକୁ ନେଇ ନ ଥିଲେ । ଏହାକୁ ନେଇ ବସନ୍ତ ହୋଇଥିଲା ଏବଂ ଅଧିକାରୀମାନେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ । ଏ ନେଇ ଭେଡ଼େନ ଗ୍ରାମର ନାରାୟଣ କୁହା ଏକ ଏତଲା ଦେଇଛନ୍ତି ।

ସାବିତ୍ରୀ ବଜାର ମାଝା, ବିକ୍ରେତା ନିରାଶ



ବରଗଡ଼ ଚାନ୍ଦିଆ ଥାନାରେ ବସିଥିବା ସାବିତ୍ରୀ ବଜାର ।

ବରଗଡ଼ ଅଫିସ୍, ୩୧୫୫

ବୁଦ୍ଧଦିନ ପରେ ସାବିତ୍ରୀ ବଜାର । ଏପାଠାଏ ଅନ୍ୟବର୍ଷ ଭଳି ଏଥର ମଧ୍ୟ ବରଗଡ଼ ଚାନ୍ଦିଆ ଥାନା ସମ୍ମୁଖରେ ବସିଛି ସାବିତ୍ରୀ ବଜାର । ବିଭିନ୍ନ କିସମର ଫଳପତ୍ର ସହିତ ବ୍ରତ, ଚୁଡ଼ି ଓ ପୂଜା ସାମଗ୍ରୀ ଧରି ବିକ୍ରେତାମାନେ ରାସ୍ତାପାର୍ଶ୍ୱରେ ଧାଡ଼ି ବାସି ପକାଇ ମେଲାଣି ବସିଛନ୍ତି । ତାତି ଯୋଗୁଁ କିଏ ମୁଣ୍ଡ ଯୋଡ଼ାଇ ତ ଆଉ କେହି ଛତା ଚାଞ୍ଚି ଗରାଖି ଅପେକ୍ଷାରେ ବସିଛନ୍ତି । ଏବେ ମଧ୍ୟ ବିକ୍ରେତାମାନେ ଆଶା ହେଲେ ବଜାର ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଜମିନାହିଁ ।

ସାବିତ୍ରୀ ବଜାର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବସିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଆଶାକୁରୁପ ଭୋଗର ହେଉ ନ ଥିବା ବିକ୍ରେତାମାନେ କହିଛନ୍ତି । ପୂର୍ବବର୍ଷ ଭଳି ବିକ୍ରି ହେଉଥିଲା ଏବଂ ଦି ପଇସା ଚାନ୍ଦିଆ ଥାନା ସମ୍ମୁଖରେ ବସିଛି ସାବିତ୍ରୀ ବଜାର । ବିଭିନ୍ନ କିସମର ଫଳପତ୍ର ସହିତ ବ୍ରତ, ଚୁଡ଼ି ଓ ପୂଜା ସାମଗ୍ରୀ ଧରି ବିକ୍ରେତାମାନେ ରାସ୍ତାପାର୍ଶ୍ୱରେ ଧାଡ଼ି ବାସି ପକାଇ ମେଲାଣି ବସିଛନ୍ତି । ତାତି ଯୋଗୁଁ କିଏ ମୁଣ୍ଡ ଯୋଡ଼ାଇ ତ ଆଉ କେହି ଛତା ଚାଞ୍ଚି ଗରାଖି ଅପେକ୍ଷାରେ ବସିଛନ୍ତି । ଏବେ ମଧ୍ୟ ବିକ୍ରେତାମାନେ ଆଶା ହେଲେ ବଜାର ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଜମିନାହିଁ ।

ସେମାନେ ଯାହା କୁହନ୍ତି...



୫ବର୍ଷ ହେଲା ସାବିତ୍ରୀ ବଜାର ୩/୪ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ଆନାଙ୍କ ସାବିତ୍ରୀ ବଜାରକୁ ଆସୁଛି । ଆଗରୁ ଭଲ ବିକ୍ରି ହେଉଥିଲା । କିନ୍ତୁ ଏଥର ବିକ୍ରି ମାନ୍ଦା ଅଛି । ସକାଳୁ ବସିଲେ ଯେ ମାତ୍ର ୨୦୦ ଟଙ୍କାର ସାମଗ୍ରୀ ବିକ୍ରି । ଏଥର କ୍ଷତି ସହିବାକୁ ପଡ଼ିବ ବୋଲି ଆଶଙ୍କା କରୁଛି । - ରଞ୍ଜନ ପ୍ରଧାନ



ମୁଁ ସବୁଦିନ ପୂଜା ସାମଗ୍ରୀ ବିକ୍ରି ଆସୁଛି । ଅନ୍ୟଦିନ ଅପେକ୍ଷା ପର୍ବପର୍ବାଣୀ ସମୟରେ କିଏ ବେଶୀ ବିକ୍ରି ହୁଏ । ହେଲେ ଏଥର ସାବିତ୍ରୀ ବଜାର କୋରୁ ଧରି ନାହିଁ । ସକାଳୁ ଆସି ବସିଲୁ । ୧୦୦ରୁ ୨୦୦ ଟଙ୍କାର ସାମଗ୍ରୀ ମଧ୍ୟ ବିକ୍ରି ନାହିଁ । ଯାହା ବିକ୍ରି ହେବ, ସେତିକିରେ ସନ୍ତୁଷ୍ଟ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ । - ବାସନ୍ତୀ ପୁରୀ



ଘରେ ବସିବା ଅପେକ୍ଷା ସାବିତ୍ରୀ ବଜାରକୁ ସାମଗ୍ରୀ ବିକ୍ରି ପୂଜା ପରସା ଯୋଗ୍ୟ ହେବ ବୋଲି ଭାବିଛି । ଏପାଠାଏ ପୂଜା ସାମଗ୍ରୀ ଆଣି ଏଠାରେ ବିକ୍ରି କିନ୍ତୁ ଆଗରୁ ଏଭଳି ପର୍ବପର୍ବାଣୀରେ ଯେଭଳି ବିକ୍ରି ହେଉ ଥାଉଥିଲା, ତାହା ଏଥର ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁ ନାହିଁ । - ଇନ୍ଦ୍ରା କୁମାର



ବୁଦ୍ଧଦିନ ହେଲା ଆନା ଛକରେ ସାବିତ୍ରୀ ବଜାର ପୂଜା ସାମଗ୍ରୀ ବିକ୍ରି । ଦିନକୁ ଶହେ, ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି । ସାମଗ୍ରୀ କିଣି ଆଣିଲେ, ଲାଭ ନ ହେଲେ ମଧ୍ୟ ବିକିବାକୁ ପଡ଼ିବ । ଆସନ୍ତାକାଲିଠାରୁ ବିକ୍ରି ବାଟେ ଭଲ ହେବ ଏବଂ ପୂଜା ପରସା ଯୋଗ୍ୟ ହେବ ବୋଲି ଆଶା ରଖିଛି । - ସଞ୍ଜ ମଲ୍ଲିକ

ଓଡ଼ିଶା ବିଦ୍ୟୁତ ଶକ୍ତି ସଂଚାରଣ ନିଗମ ଲିଡି. ODISHA POWER TRANSMISSION CORPORATION LTD. A GOVT. OF ODISHA UNDERTAKING. Corporate Identity Number (CIN) U46102OR2004GCG0553. Advertisement for tenders for vehicle hire and other services.

ZILLA SWASTHYA SAMITI, MALKANGIRI TENDER CALL NOTICE No.4635 Date: 31.05.2019. Sealed tenders are invited for supply of various printing materials on annual rate contract basis to C.D.M & P.H.O., Malkangiri.

Office of the CDM & PHO-cum DMD, Jajpur TENDER CALL NOTICE No.1372 Date: 31.05.2019. Sealed tenders are invited by the Zilla Swasthya Samiti, Jajpur from suitable agencies for calibration of equipment/instruments of DHH, Jajpur Road CHC, Badachana CHC, Danagari CHC of Jajpur District for the current financial year 2019-20.

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER RWS&S DIVISION, KENDRAPARA At : Ichhapur, Post : Shree Baladevew, Email: eerwsskendrapara@gmail.com. Invitations for bids (IFB) for Groceries, Non-veg, Snacks Items, Vegetables & Fruits (1st July to 3rd October), Hair Cutting, Student-Office & Computer Stationery, Science & Mathematics Lab items, Furniture, Sports Goods, Computer & Computer peripheral, Footwear, Uniform & Bedding, Electrical items, M & R items, Utensils, Medicines, Bakery items, Toilet items & Stitching of Uniform, Laundry Works.

GOVERNMENT OF ODISHA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER MINOR IRRIGATION DIVISION, JHARSUGUDA. Advertisement for tenders for civil construction works.

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF EXECUTIVE ENGINEER KALAHANDI MINOR IRRIGATION DIVISION, BHAWANIPATNA. Advertisement for tenders for civil construction/renovation works.

JAWAHAR NAVODAYA VIDYALAYA, SARANG DIST: DHENKANAL(ODISHA), Ph: 06768-267135. Tender notice for Groceries, Non-veg, Snacks Items, Vegetables & Fruits (1st July to 3rd October), Hair Cutting, Student-Office & Computer Stationery, Science & Mathematics Lab items, Furniture, Sports Goods, Computer & Computer peripheral, Footwear, Uniform & Bedding, Electrical items, M & R items, Utensils, Medicines, Bakery items, Toilet items & Stitching of Uniform, Laundry Works.

DIRECTORATE OF PRISONS AND CORRECTIONAL SERVICES, ODISHA. Office Order No. 6372/FE(A)-JLR-07/2012 Dated 29.03.2019. Whereas, a disciplinary proceeding against Shri Chinmay Patra, ex-Jailor-cum-Superintendent of Bhadrak Special Sub Jail, now under orders of transfer to Madanpur-Rampur Sub Jail and attachment to Circle Jail, Koraput contemplated.

Advertisement for Engagement of Retired Person as Office Attendant on Contractual Basis in the Office of the State Level Advisory Unit (SLAU) for Special Development Council under Planning & Convergence Department, Government of Odisha.

ADVERTISEMNT No.2-X- Applications in the prescribed format (copy enclosed) are invited from interested retired Government Employees in the grade of Group-D rank not above the age of 65 years as on 01.07.2019 and having good service records with physical fitness for engagement of two(02) retired persons as Office Attendant on contractual basis in the Office of State Level Advisory Unit (SLAU) for Special Development Councils(SDC) under Planning & Convergence Department, Government of Odisha.

ବୁର୍ସପତିକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ପଞ୍ଚମ ଭାରତ ସଂରକ୍ଷିତ ବାହିନୀ, ବୌଦ୍ଧ ବିଜ୍ଞାପନ No.33-D. କନଷ୍ଟେବଲ : ୫୩୮ ପ୍ରସବ ମୋଟାଲି ପିତା : ଶ୍ରୀ ଗୋକୁଳା ନରାଜ ମୋଟାଲି ଗ୍ରାମ : ବଡ଼କୁଲୁଆ ଗୁଡ଼ା ପୋଷ୍ଟ : ରଜବାହାଲ ଥାନା : ଏମ୍. ଭାମପୁର ଜିଲ୍ଲା : କଳାହାଣ୍ଡି ପିନ୍ : ୭୬୨୦୩୧. Advertisement for recruitment of Constables in the 5th Central Police Reserve Battalion, Boudh.

ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଯୁବକ ମୃତ, ୩ ଗୁରୁତର

ଅତୀତ, ୩୧୫୫ (ଡି.ଏନ.ଏ) ହୋଇଥିଲା । ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ମାଙ୍କଣ ଗୁରୁତର ହୋଇଥିଲେ । ଯୁବକ ହେଲେ ସମ୍ବଲପୁର ପୁଲିସ୍ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ବେଶୀପର୍ଯ୍ୟାୟ ଛକ ନିକଟରେ ଗୁରୁତର ହୋଇଥିବା (ବୈଷ୍ଣ) (୩୪) । ଏ ନେଇ ଥାନାରେ ରାତିରେ ଏକ ନମ୍ବର ଦିହାନ କାର ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୯୭/୧୯) ରୁଜୁ ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ ଦୁର୍ଘଟଣା ଗ୍ରହଣ ହୋଇଛି ।

DISTRICT PROJECT OFFICE SAMAGRA SHIKSHYA, MAYURBHANJA. Tender call notice for printing press services.

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, GHUMSUR SOUTH DIVISION, BHANJANAGAR. Tender call notice for supply of Fibre Square Net under MGNREGS Avenue plantations raised in Ghumsur South Forest Division.

OFFICE OF THE COLLECTOR & DISTRICT MAGISTRATE, BALASORE. Bid invitation notice for transportation of MDM food grain in Balasore District.

REGIONAL INSTITUTE OF PLANNING APPLIED ECONOMICS & STATISTICS ODISHA, BHUBANESWAR. Tender notice for outsourcing Sweepers & Gardener at RIPAE&S, Bhubaneswar.



ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟସେବା ବ୍ୟବସ୍ଥାର ସମୀକ୍ଷା କଲେ ମନ୍ତ୍ରୀ



ଲକ୍ଷପତି



କିଡେନ



ପ୍ରଦୀପ



ଶୁଭେନ୍ଦୁ



ରାତିକ

ସେଲ୍ଫି ଚାଲୁ, ଆମକୁ ପଠାକୁ... smbselfie@gmail.com

ଫେରାର ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ବାଲେଶ୍ଵର ସଦର କୁଳ ପରିକ୍ଷା ପାଠି ଅନ୍ତର୍ଗତ ଛୁରିଆ ଗ୍ରାମର ଫେରାର ଅଭିଯୁକ୍ତ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣ ଦାସକୁ ପୋଲିସ ଶୁକ୍ରବାର ଗିରଫ କରିଛି।

ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟସେବା ବ୍ୟବସ୍ଥାର ସମୀକ୍ଷା କଲେ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଗତିଶୀଳ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ନୀତି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯିବ



ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗ ସମ୍ପର୍କୀତ କକ୍ଷରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସିଂଠକରେ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବକିଶୋର ଦାସ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି।

ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗର ମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଦାୟିତ୍ଵ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ନବ କିଶୋର ଦାସ ଶୁକ୍ରବାର ବିଭାଗ ପରିଦର୍ଶନ କରି ପଦାଧିକାରୀମାନଙ୍କ ସହିତ ରାଜ୍ୟର ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ବ୍ୟବସ୍ଥା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି।

୧୦୦ ଦିନିଆ ଲକ୍ଷ୍ୟଧାର୍ଯ୍ୟ ସହ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ

ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କ ଆଶ୍ଵା ଯେପରି ବକାୟ ରହିବ ସେ ଦେଇ ସମସ୍ତେ ନିମିତ୍ତ ନିଷ୍କାର ସହ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ମନ୍ତ୍ରୀ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ମନ୍ତ୍ରୀ ଚୁକ୍ତି ଦାବିରେ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନ ମଣ୍ଡିରେ ଧାନ ଉଠା କାର୍ଯ୍ୟ ବନ୍ଦ

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲାର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଶୁକ୍ରବାର ମନ୍ତ୍ରୀ ଚୁକ୍ତି ଦାବି ନେଇ ମଣ୍ଡିରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଶ୍ରମିକମାନେ ଆନ୍ଦୋଳନ କରିଛନ୍ତି।



ଶ୍ରମିକଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନ ଯୋଗୁଁ ଚିତ୍ତେଚୁଡ଼ା ମଣ୍ଡିରେ ଧାନ କିଣା ବନ୍ଦ ରହିଛି।

ସାଙ୍କେତିକ ସୂଚନା ସମ୍ବଲପୁର-ଗାଳଚେର ରେଳ ଲିଙ୍କ ପ୍ରକଳରେ ଜମି ହରାଇଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତି

କ୍ଷେତ୍ରୀୟ ଶିକ୍ଷା ସଂସ୍ଥାନ, ଭୁବନେଶ୍ଵର REGIONAL INSTITUTE OF EDUCATION, BHUBANESWAR, ODISHA - 751022

ସୂର୍ଯ୍ୟ ଚନ୍ଦ୍ର ରେଳପଥ 'ଇ' କ୍ଷୟ ପ୍ରଶାଳନା

ତହସିଲ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ସବଡେଗା

ଚାନ୍ଦା ଆଦାୟ କରି ୨ ଯୁବକ ଗିରଫ କଲେଶ୍ଵର, ୩୧୫(ଡି.ଏନ.ଏ.) ହୋଇଥିଲା।

SBI ଭାରତୀୟ ଷ୍ଟେଟ ବ୍ୟାଙ୍କ

ସର୍ବସାଧାରଣ ନୋଟିସ୍

ଗଣସ୍ଵଚ୍ଛତା ନାମ : ମେସର୍ସ ସ୍ଵାଧୀନତା ସଂଘ

COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY (Autonomous) NAAC 'A'

ସଂକ୍ଷେପରେ

କିଟିପି ୫.୮%କୁ ଖସିଲା
ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧-୫: ମୋଦି ସରକାର ଶୁକ୍ରବାର ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉତ୍ପାଦନ ସୂଚକ...



ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ୨୦୨୦ ଲାଗି ରାଷ୍ଟ୍ରାୟତ୍ତ ଉଦ୍ୟୋଗ
ସେଲ୍ ଏହାର ଉତ୍ପାଦନ କ୍ଷମତା ୧୭.୫%ରେ ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ

-ଅନିଲ କୁମାର ଚୌଧୁରୀ, ସେଲ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ



ମୋଦି ୨.୦ ସରକାର ଭୂ ସଂସ୍କାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ
ଶ୍ରମ ଆଇନରେ ସଂସ୍କାର ଅଣାଯାଇ ଲକ୍ଷ୍ମଣାଧିକାରୀଙ୍କୁ
ଏଥିରୁ ବାଦ୍ ଦିଆଯିବ

-ବିବେକ ଦେବରାୟ, ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଆର୍ଥିକ ପରାମର୍ଶଦାତା କାଉନସିଲ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ



ଦାୟିତ୍ୱ ନେଲେ ନିର୍ମଳା ସାଥାରାମନ

ଅର୍ଥନୀତିକୁ ସଜାଡ଼ିବା ଏବେ ଅସଲ ପରୀକ୍ଷା

ବେକାରି ୪୫ ବର୍ଷର ସର୍ବୋଚ୍ଚ ସ୍ତରରେ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧-୫: ମୋଦି ସରକାର କ୍ଷମତାକୁ ଫେରିବାର ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନରେ ଶୁକ୍ରବାର ଶ୍ରମ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ବେକାରି ପରିସଂଖ୍ୟା ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧-୫

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ଏକ୍ସିକ୍ୟୁଟିଭ ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରଥମ କାର୍ଯ୍ୟକାଳରେ ବାଣିଜ୍ୟ ଏବଂ ଉଦ୍ୟୋଗ ଏବଂ ପରେ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟରୁ ନିର୍ମଳା ସାଥାରାମନ ଶୁକ୍ରବାର ଅର୍ଥନୀତି ଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି।



ନିଜର ପ୍ରଥମ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବେଳେ ମୁଦ୍ରାସ୍ଫୀତି ଦୃଷ୍ଟି ମୋଦି ସରକାରଙ୍କୁ ବିଶେଷ ଅସୁବିଧାର ସାମ୍ନା କରିବାକୁ ପଡ଼ି ନ ଥିଲା।

ଦେଖାଦେଲା। ବିପ୍ରଦାନକରଣ, ଜିଏସ୍ଟି ମୁଦ୍ରାସ୍ଫୀତି ଦୃଷ୍ଟି ମୋଦି ସରକାରଙ୍କୁ ବିଶେଷ ଅସୁବିଧାର ସାମ୍ନା କରିବାକୁ ପଡ଼ି ନ ଥିଲା।

ନଗଦ ସଙ୍କଟ ଦୂର କରିବା ଏବେ ଅର୍ଥନୀତି ସାଥାରାମନଙ୍କ ପ୍ରାର୍ଥନା ହେବା ଉଚିତ। ଅର୍ଥର ଅଭାବରେ ରେଳ, ସଡ଼କ, ବନ୍ଦର, ଶକ୍ତି କେନ୍ଦ୍ରଗୁଡ଼ିକର କାର୍ଯ୍ୟ ଧିରେ ଧିରେ ଲାଗିଛି।

ଦେଶର ମୁଣ୍ଡପିଛା ଆୟ ୧୦,୫୩୪ ଟଙ୍କା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୧-୫: ଚଳିତ ବର୍ଷ ମାର୍ଚ୍ଚ ୩୧ ପୂର୍ବକ ଦେଶର ମୁଣ୍ଡପିଛା ଆୟ ୧୦ ପ୍ରତିଶତ ବୃଦ୍ଧି ପାଇ ମାସକୁ ୧୦,୫୩୪ ଟଙ୍କା ହୋଇଛି।

ଧନୀ ପଢ଼ିଲେ ଅର୍ଥନୀତି

ଦେଶର ଆର୍ଥିକ ବିକାଶ ହାର ୫ ଟ୍ରେନାସରେ ସର୍ବନିମ୍ନ ସ୍ତର ୬.୬%ରେ ପହଞ୍ଚିଯାଇଛି। ଏଥିପାଇଁ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ବ୍ୟୟ ହ୍ରାସ ଏବଂ ଟେକ ମୂଲ୍ୟ ଧିମା ଗତିରେ ବହୁଥିବାରୁ ଅବସ୍ଥା ଆହୁରି ଖରାପ ହେବ ବୋଲି ଅର୍ଥନୀତିଜ୍ଞମାନେ ସତର୍କ କରାଯାଇ ଦେଖାଯାଇଛି।

ହାଇକୋର୍ଟ ଗଲେ ନୀରବ ମୋଦି



ଲଣ୍ଡନ, ୩୧-୫: ମହାତ୍ମା ଗାନ୍ଧୀଙ୍କ ଶ୍ରଦ୍ଧାଘାଟ ଉପରେ ନୀରବ ମୋଦିଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତି ଉପରେ ହାଇକୋର୍ଟର ଜାମିନ ଲାଗି ଆବେଦନ କରିଛନ୍ତି।

ଚେଲ, ଖାଦ୍ୟପଦାର୍ଥ ଉପରେ ମୁଦ୍ରାସ୍ଫୀତି ମାତ

ଦେଶର ଆର୍ଥିକ ବିକାଶ ହାର ୫ ଟ୍ରେନାସରେ ସର୍ବନିମ୍ନ ସ୍ତର ୬.୬%ରେ ପହଞ୍ଚିଯାଇଛି। ଏଥିପାଇଁ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ବ୍ୟୟ ହ୍ରାସ ଏବଂ ଟେକ ମୂଲ୍ୟ ଧିମା ଗତିରେ ବହୁଥିବାରୁ ଅବସ୍ଥା ଆହୁରି ଖରାପ ହେବ ବୋଲି ଅର୍ଥନୀତିଜ୍ଞମାନେ ସତର୍କ କରାଯାଇ ଦେଖାଯାଇଛି।

ଆଲୁମିନିୟମ ଆୟୁର୍ବେଦିକର ସିନେମା ପ୍ରମୋଶନାଳ ରୁକ୍ତି

ଆଲୁମିନିୟମ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଗ୍ରାହ୍ୟତା ସିନେମା ପ୍ରମୋଶନାଳ ରୁକ୍ତିରେ ସାମିଲ ହୋଇଛି। ଆଜିକାଲି ଅଲୁମିନିୟମ ଉତ୍ପାଦନରେ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି।

ତନ୍ତୁ ରାଜୁଲ ପ୍ରାଚ ସିଂ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକାରେ ରହିଛନ୍ତି। ଦିବିୟା ହସଲି କେୟାର ଏହି ସିନେମାର ପ୍ରମୋଶନ କାର୍ଯ୍ୟ ଲାଗୁ ଆଲୁମିନିୟମ ପ୍ରଦତ୍ତ ଚୟନ କରିଥିବା କହିଛନ୍ତି।



ଗୁରୁବାରଠାରୁ ଇଂଲଣ୍ଡରେ ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ କ୍ରିକେଟ୍ ନାଉନସିଲ (ଆଇସିସି) ବିଶ୍ୱକପ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଇଂଲଣ୍ଡରେ ବିଶ୍ୱକପ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଛି।

ବୁଲେଟ୍‌ର ଉପଯୋଗୀ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଆୟୋଜକ ତଥା ଫେଡରାଲ ଇଂଲଣ୍ଡ ଦଳ ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ପ୍ରତି ଖେଳିବା ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ପାଖାପାଖି ଦୁଇ ଦଶନ୍ଧି ପରେ ଇଂଲଣ୍ଡରେ ଏହି ମେଚ୍‌ ଇତିହାସ ଆୟୋଜନ ହୋଇଛି। ଫଳରେ ବିଶ୍ୱକପର କ୍ରେଡିଟ୍ ଆଣାଗାତ ଭାବେ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ଚଳିତ ବିଶ୍ୱକପର କେତେକ ରୋଚକ ତଥ୍ୟ ନିମ୍ନରେ ଦିଆଗଲା।



ବିଶ୍ୱକପରେ ଡେ/ନାଇଟ୍ ମ୍ୟାଚ୍

ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଛି ୧୦ ଦଳ

ପୂର୍ବରୁ କ୍ରିକେଟ୍ ବିଶ୍ୱକପରେ ଆମେ ୧୦ରୁ କମ୍ କିମ୍ବା ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଦଳ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିବାର ଜାଣିଥିଲୁ। ଏଥର କିନ୍ତୁ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ବିଶ୍ୱକପରେ ୧୦ଟି ଦଳ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ୧୯୭୫ରୁ ୧୯୮୭ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୪ଟି ସଂସ୍କରଣ ଯଥା ୧୯୭୫, ୧୯୭୯, ୧୯୮୩ ଓ ୧୯୮୭ ବିଶ୍ୱକପରେ ୮ଟି ଲେଖାଏଁ ଦଳ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ୧୯୯୨ ବିଶ୍ୱକପରେ ୯ଟି

ସଂଖ୍ୟାରେ ଦଳ ଯୋଗୁଁ ୧୦ଟି ଦଳ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଛି। ଏହାପରେ ୨୦୧୧ ଓ ୨୦୧୫ରେ ୧୪ଟି ଦଳକୁ ନେଇ ବିଶ୍ୱକପ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା। ଏବେ ଚଳିତ ୨୦୧୯ ବିଶ୍ୱକପରେ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ୧୦ଟି ଦଳ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି।

ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ କୌଣସି ଆସୋସିଏଟ୍ ସଦସ୍ୟ ବିଶ୍ୱକପ ଖେଳୁନାହାନ୍ତି

ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଚଳିତ ବିଶ୍ୱକପ ଇତିହାସରେ କୌଣସି

ଦଳ	ମ୍ୟାଚ୍	ବିଜୟ	ପରାଜୟ	ଟାଇ/ନୋ ରେକର୍ଡ୍
ଆଫଗାନିସ୍ତାନ	୬	୧	୫	୦/୦
ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ	୮	୬	୨	୧/୧
ବାଂଲାଦେଶ	୩	୧	୨	୦/୧
ଇଂଲଣ୍ଡ	୬	୪	୨	୧/୧
ଭାରତ	୬	୪	୨	୧/୧
ନ୍ୟଜିଲାଣ୍ଡ	୬	୪	୨	୦/୧
ପାକିସ୍ତାନ	୬	୪	୨	୦/୧
ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା	୫	୩	୨	୦/୦
ଶ୍ରୀଲଙ୍କା	୬	୩	୩	୧/୨
ଫ୍ଲୋରିଡା	୬	୪	୨	୦/୧

ବିଶ୍ୱକପରେ ଦଳଗୁଡ଼ିକର ସର୍ବନିମ୍ନ ସ୍କୋର

ଦଳ	ସ୍କୋର	ବିପକ୍ଷ	ଭେଦ	ବର୍ଷ
ଆଫଗାନିସ୍ତାନ	୧୪୨	ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ	୯୬	୨୦୧୫
ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ	୧୨୯	ଭାରତ	୧୧୬	୧୯୮୩
ବାଂଲାଦେଶ	୫୮	ଫ୍ଲୋରିଡା	୩୩	୨୦୧୧
ଇଂଲଣ୍ଡ	୯୩	ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ	୮୪	୧୯୭୫
ଭାରତ	୧୧୫	ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ	୧୦୩	୨୦୦୩
ନ୍ୟଜିଲାଣ୍ଡ	୧୧୨	ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ	୧୦୩	୨୦୦୩
ପାକିସ୍ତାନ	୬୪	ଇଂଲଣ୍ଡ	୧୯୯	୧୯୯୨
ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା	୧୪୯	ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ	୨୦୦	୨୦୦୭
ଶ୍ରୀଲଙ୍କା	୮୬	ଫ୍ଲୋରିଡା	୧୯୭	୧୯୭୫
ଫ୍ଲୋରିଡା	୯୩	କେନିଆ	୧୯୬	୧୯୯୬

ଦଳ ଭାଗନେଇଥିଲେ। ଏହାପରେ ୧୯୯୬ ଓ ୧୯୯୯ ବିଶ୍ୱକପରେ ୧୨ଟି ଦଳ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ୨୦୦୩ ବିଶ୍ୱକପରେ ୧୪ଟି ଦଳକୁ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବାର ସୁଯୋଗ ମିଳିଥିଲା। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ୨୦୦୭ ବିଶ୍ୱକପରେ ଦଳ

ଆସୋସିଏଟ୍ ସଦସ୍ୟ କିମ୍ବା ଆଇସିସିର ପୂର୍ଣ୍ଣ ସଦସ୍ୟତା ପାଇ ନ ଥିବା ଦେଶ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିନାହାନ୍ତି। ୧୯୭୫ରେ ବିଶ୍ୱକପରେ ୧୪ଟି ଦଳକୁ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବାର ସୁଯୋଗ ମିଳିଥିଲା। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ୨୦୦୭ ବିଶ୍ୱକପରେ ଦଳ

୨୦୧୯ ଆଇସିସି ବିଶ୍ୱକପର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ୫ ରୋଚକ ତଥ୍ୟ

ସୁଯୋଗ ହିଁ ସଫଳତା
କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ୧୯୭୯ ବିଶ୍ୱକପରେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ଓ କାନାଡା ଆସୋସିଏଟ୍ ମେମ୍ବର ଭାବେ ବିଶ୍ୱକପ ଖେଳିବାକୁ ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲ କରିଥିଲେ। ୧୯୯୬ ବିଶ୍ୱକପରେ କେନିଆ, ନେଦରଲାଣ୍ଡ ଓ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ଆସୋସିଏଟ୍ ମେମ୍ବର ଭାବେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ୧୯୯୯ ବିଶ୍ୱକପରେ ଆସୋସିଏଟ୍ ମେମ୍ବର ଭାବେ ବାଂଲାଦେଶ, କେନିଆ ଓ ଫ୍ଲୋରିଡା ଭାଗ ନେଇଥିଲେ। ୨୦୦୩ ବିଶ୍ୱକପରେ ୪ଟି ଆସୋସିଏଟ୍ ମେମ୍ବର ଯଥା କେନିଆ, କାନାଡା, ନାମିଆ ଓ ନେଦରଲାଣ୍ଡ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ। ଏହାପରେ ୨୦୧୧ ଓ ୨୦୧୫ ବିଶ୍ୱକପରେ ୪ଟି ଆସୋସିଏଟ୍ ମେମ୍ବର ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବାର ସୁଯୋଗ ପାଇଥିଲେ। ୨୦୧୧ ସଂସ୍କରଣରେ କାନାଡା, ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ, କେନିଆ ଓ

ନେଦରଲାଣ୍ଡ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ୨୦୧୫ ବିଶ୍ୱକପରେ ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ, ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ଓ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ଆସୋସିଏଟ୍ ସଦସ୍ୟ ଭାବେ ଭାଗନେଇଥିଲେ।

ପ୍ରଥମଥର ଅତିକମ୍ପରେ ଗୋଟିଏ ପୁଲ୍ ମେମ୍ବର ଦେଶ ବିଶ୍ୱକପ ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲରେ ବିଫଳ ହୋଇଛି

ଏଥର ବିଶ୍ୱକପରେ ଦୁଇଟି ପୁଲ୍ ମେମ୍ବର ଦେଶ କିମ୍ବା ଓ ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲ କରିବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଛନ୍ତି। ତେଣୁ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଅତିକମ୍ପରେ ଗୋଟିଏ ପୁଲ୍ ମେମ୍ବର ଦେଶ ବିଶ୍ୱକପ ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲରେ ବିଫଳ ହୋଇଛି।

ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଇଂଲଣ୍ଡ ବିଶ୍ୱକପରେ ଡେ/ନାଇଟ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଆୟୋଜନ କରିବ

ଇଂଲଣ୍ଡ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ବିଶ୍ୱକପରେ ଡେ/ନାଇଟ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଆୟୋଜନ କରିବ। ୧୯୭୯ରେ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଡେ/ନାଇଟ୍ ବିଶ୍ୱକପ ଆୟୋଜନ ହୋଇଥିଲା। ତେଣୁ ବିଶ୍ୱକପରେ କୌଣସି ମ୍ୟାଚ୍ ଦିବାରାତ୍ରୀରେ ହୋଇଥିଲା। ୧୯୯୨ ଫେବୃଆରୀ ୨୨ରେ ପର୍ଥରେ ଭାରତ ଓ ଇଂଲଣ୍ଡ ଏହି ଡେ/ନାଇଟ୍ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ପରସ୍ପରକୁ ଭେଟିଥିଲେ। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଇଂଲଣ୍ଡ ୧୯୭୫, ୧୯୭୯, ୧୯୮୩ ଓ ୧୯୯୯ରେ

ବିଶ୍ୱକପରେ ଦଳଗୁଡ଼ିକର ସର୍ବାଧିକ ସ୍କୋର

ଦଳ	ସ୍କୋର	ବିପକ୍ଷ	ଭେଦ	ବର୍ଷ
ଆଫଗାନିସ୍ତାନ	୨୩୨	ଶ୍ରୀଲଙ୍କା	୧୧୬	୨୦୧୫
ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ	୪୧୭/୬	ଆଫଗାନିସ୍ତାନ	୧୨୬	୨୦୧୫
ବାଂଲାଦେଶ	୩୨୨/୪	ଫ୍ଲୋରିଡା	୧୧୬	୨୦୧୧
ଇଂଲଣ୍ଡ	୩୩୮/୮	ଭାରତ	୧୧୬	୨୦୧୧
ଭାରତ	୪୧୩/୫	କେନିଆ	୧୧୬	୨୦୦୭
ନ୍ୟଜିଲାଣ୍ଡ	୩୯୩/୬	ଫ୍ଲୋରିଡା	୧୧୬	୨୦୧୫
ପାକିସ୍ତାନ	୩୪୯	କିମ୍ବିସ୍ତାନ	୧୧୬	୨୦୦୭
ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା	୪୧୧/୪	ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ	୧୧୬	୨୦୧୫
ଶ୍ରୀଲଙ୍କା	୩୯୮/୫	କେନିଆ	୧୧୬	୧୯୯୬
ଫ୍ଲୋରିଡା	୩୭୨/୨	କିମ୍ବିସ୍ତାନ	୧୧୬	୨୦୧୫

ବିଶ୍ୱକପ ଆୟୋଜନ କରିଥିଲା। ତେବେ ଇଂଲଣ୍ଡ ବିଶ୍ୱକପରେ କୌଣସି ଡେ/ନାଇଟ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଆୟୋଜନ କରି ନ ଥିଲା। ଚଳିତ ବିଶ୍ୱକପ ପୂର୍ବରୁ ଇଂଲଣ୍ଡ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୯୪ଟି ବିଶ୍ୱକପ ମ୍ୟାଚ୍ ଆୟୋଜନ କରିଛି ଓ ଏହି ସବୁ ମ୍ୟାଚ୍ ଦିନରେ ହିଁ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା। ତେବେ ଚଳିତ ବିଶ୍ୱକପରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ମୋଟ ଉପରେ ୭ଟି ଡେ/ନାଇଟ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଆୟୋଜନ କରିବ।

ଏକଦିନୀୟ ଶତାବ୍ଦୀରେ ଏକପାତ୍ର ଦଳ ଭାବେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଚେଜିଂ ଚାମ୍ପିୟନ ଭାବେ ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଛି

ଚଳିତ ଏକଦିନୀୟ ଶତାବ୍ଦୀରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଚେଜିଂ ଚାମ୍ପିୟନ ଭାବେ ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଛି। ଅର୍ଥାତ୍ ଚେଜିଂ କରି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିଫଳ ହୋଇନାହିଁ। ଅର୍ଥାତ୍ ୧୯୯୯ ବିଶ୍ୱକପ ପରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ପଛରେ ବ୍ୟାଟିଂ ରନ୍ ଚେଜିଂ କରି ବିଫଳ ହୋଇଛି ଓ କେବେ ପରାସ୍ତ ହୋଇନାହିଁ। ଶେଷଥର ପାଇଁ ଚେଜିଂ କରି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୧୯୯୯ ବିଶ୍ୱକପରେ ବିଫଳ ହେବା ସହ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ମେ ୨୩ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ପାକିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୧୨୫ ରନ ହାରି ବ୍ୟାଟିଂ ପାଇଁ ଆମନ୍ତ୍ରଣ ପାଇଥିବା ପାକିସ୍ତାନ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ୫୦ ଓଭରରେ ୮ ଉଇକେଟ୍ ହରାଇ ୨୬୫ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲା। ଦଳ ତରଫରୁ ଇଜାମାମ ସର୍ବାଧିକ ୮୧, ଅବଦୁଲ ରଜାକ ୬୦ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ। ବୋଲିଂରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ଚାମ୍ପିୟନ ଫ୍ଲୋରିଡା ୨ଟି ଉଇକେଟ୍ ନେଇଥିଲେ। କର୍ବାସରେ ବ୍ୟାଟିଂ ଆରମ୍ଭ କରି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଚେଜିଂ କରିବାରେ ବିଫଳ ହୋଇଥିଲା। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୪୯.୫ ଓଭରରେ ୨୬୫ ରନ କରି ଅଧିଆଉଟ ହୋଇଥିଲା। ମାଲକେସ୍ କେଭାନ ସର୍ବାଧିକ ୬୧, ଅଧିନାୟକ ସ୍ଟିଭ୍ ଓ ୪୯, ବିକି ପଣ୍ଡି ୪୭ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ। ବୋଲିଂରେ ପାକିସ୍ତାନର ଉପିମ ଆଜୁମ ସର୍ବାଧିକ ୪, ସାକିଲିନ୍ ପୁସ୍ତାକ ୩ ଉଇକେଟ୍ ନେଇଥିଲେ। ଇଜାମାମ ପୁୟାଦ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ।



ଗ୍ରେଷ୍ଟ୍ରିକ୍ ଚେଜିଂ ରୁମ୍‌ରେ ପାଲ ହୋଇଥିଲା।

ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷରୁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ଅଭିଯାନ

ଲଣ୍ଡନ, ୩୧ ମଇ (ଏସପି)
ଗତଥର ଚାମ୍ପିୟନ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଶନିବାର ଦିଲ୍ଲୀରୁ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷରୁ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିବ। ଷ୍ଟୁଇଫ୍ ଓ ଡେଭିଡ୍ ଫ୍ଲିନର ପୁଣିଥର ଏହି ବିଶ୍ୱକପରେ ଦିନିକିଆ କ୍ୟାରିୟର ସମାପ୍ତି ପୂର୍ବରୁ ସୁଯୋଗ ହାସଲ କରିବେ। ବଲ୍‌ବ୍ୟାଟିଂ ମାମଲାରେ ଏହି ଦୁଇ ଖେଳାଳି ବର୍ଷେ ବାସସହ ହୋଇଥିଲେ। ଏବେ ଏହି ଦୁଇ ଚାଲି ଦିନିକିଆ ଫର୍ମାଟକୁ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରିଛନ୍ତି। ଗତ ଇଣ୍ଡିଆନ ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ୍ (ଆଇପିଏଲ୍)ରେ ଷ୍ଟୁଇଫ୍ ଓ ଫ୍ଲିନର ଦମ୍ଭାସ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ। ଆଇପିଏଲ୍‌ରେ ଫ୍ଲିନର ସର୍ବାଧିକ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ। ଷ୍ଟୁଇଫ୍ ମଧ୍ୟ ଶତକ ହାସଲ କରି ଇଂଲଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷ ଫ୍ଲୋରିଡା ପ୍ରତି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ଜିତାଇଥିଲେ। ଆରୋନ ଫିଣ୍ଡଲ ନେତୃତ୍ୱରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ମଧ୍ୟ ଠିକ୍ ସମୟରେ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଫେରିଛି ଓ ବିଶ୍ୱକପର ଅନ୍ୟତମ ଫେଡରାଲ୍ ଦଳ ଭାବେ ବିବେଚିତ ହେଉଛି। ଗତ ମାର୍ଚ୍ଚରେ ଭାରତକୁ ୩-୨ରେ ଦିନିକିଆ ଦିଲ୍ଲୀରେ ପରାସ୍ତ କରିବା ପରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଷ୍ଟୁଇଫ୍ ଓ ଫ୍ଲିନରୁ ଦଳରେ ବାହାର କରିଥିଲା। ଏହି ଦୁଇଜଣ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବେ ବୋଲି ପୂର୍ବଦିନ ସୁତ ବୋଲର ଟ୍ରେଟ୍ ଲା କରିଛନ୍ତି। ପ୍ୟାଟ୍ କୁମ୍ଭିର୍, ମିଚେଲ୍ ଷ୍ଟାର୍କ, କାସନ ବେହରେନଡୋର୍ପ, ନାଥନ କୁଲର୍ ନିଲ୍ ଓ କେନ ରିଡିଂଗ୍‌ସନଙ୍କୁ ନେଇ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଦ୍ରୁତ ବୋଲିଂ ଦେଶ ଦ୍ରୁତ ମନେହେଉଛି। ସେହିପରି ଆଫଗାନିଆ ଓ ନାଥନ କୁଲର୍ଙ୍କୁ ନେଇ ଷ୍ଟୁଇଫ୍ ଦିଲ୍ଲୀ ମଧ୍ୟ ପ୍ରଭାବୀ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ରହିଛି। ୫ଥର ଟାଇଟଲ ହାସଲ କରିଥିବା ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଆଫଗାନିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷରେ



ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭରେ ଡେଭିଡ୍ ଫ୍ଲିନର ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ସହଜରେ ବାଟ ଛାଡିବ ନାହିଁ।

କଟୁରୀରେ ହାଣି ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ହତ୍ୟା

ଭୋଗରାଇ, ୩୧।୫(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବାଲେଶ୍ଵର ଜିଲ୍ଲା କର୍ମଣୀ ଥାନା କର୍ମଣୀ ଡାକବଜାରଠାରେ ଗୁରୁବାର ମଧ୍ୟରାତ୍ରିରେ ଏକ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଛି। ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ସ୍ଵାମୀ ଗୋଡ଼େଇ ଗୋଡ଼େଇ ଧାଉଁଆ କଟୁରୀରେ ବାରମ୍ବାର ଗୋଟ ମାରି ହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି। ପୋଲିସ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ରକ୍ତ ଛତୁଛତୁ ଅବସ୍ଥାରେ ମହିଳାଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ୧୦୮ ଆମ୍ବୁଲାନ୍ସ ଯୋଗେ ଜଳେଶ୍ଵରପୁର ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରକୁ ନେଇଥିଲା। ସେଠାରେ ତାଙ୍କୁ ମହିଳାଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ ଶୁକ୍ରବାର ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ପୁର୍ବମେଦିନୀପୁର ଜିଲ୍ଲା ରାମନଗର ଥାନା ହାତୀପୁର ଗ୍ରାମରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ସ୍ଵାମୀଙ୍କୁ ଗିରଫ କରି ଜଳେଶ୍ଵର କୋର୍ଟକୁ ପଠାଇଛି। ପୋଲିସ ଏନେଇ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ. ୪୭/୧୯) ରୁଜୁ କରିଛି। କୋର୍ଟରେ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ କାମିନୀ ନାମରେ ହେବାରୁ ତାଙ୍କୁ ଜେଲ୍ ହାଜତକୁ ପଠାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ପୁରନାଦୁଆଁ କମଳାକାନ୍ତ ରଣା (୫୨) ୧୦ବର୍ଷ ହେଲା ସ୍ତ୍ରୀ ଗୌରୀଙ୍କ ସହ କର୍ମଣୀ ଡାକବଜାର ବଜାରରେ ଏକ ଭଡ଼ାଘରେ ରହି ଆସୁଥିଲେ। ସେଠାରେ ସେ କଂସାପିତଳ ବ୍ୟବସାୟ କରୁଥିଲେ। ଗୁରୁବାର ମଧ୍ୟରାତ୍ରିରେ ଦମ୍ପତିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଗଣ୍ଡଗୋଳ ଲାଗିଥିଲା। ପରେ ଏହା ଉଗ୍ରରୂପ ଧାରଣ କରିଥିଲା। କମଳାକାନ୍ତ ଏକ ଧାଉଁଆ କଟୁରୀ ଧରି ଗୌରୀଙ୍କୁ ହାଣିବାକୁ ଗୋଡ଼ାଇବାରୁ ସେ ପ୍ରାଣ ବିକଳରେ ପାଖରେ ଥିବା ଦୋକାନ ଘରେ ପଶିଯିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ତାଙ୍କ ସ୍ଵାମୀ ପହଞ୍ଚି ଗୌରୀଙ୍କୁ ମୁହଁକୁ ବାରମ୍ବାର ଗୋଟ ମାରି ଚାଲିଥିଲେ। ମହିଳାଙ୍କ ଚିତ୍କାର ଶୁଣି ବଜାରବାସୀ ଦୌଡ଼ି ଆସିବାରୁ କମଳାକାନ୍ତ ନିଜ ଦୋକାନ ପଛପଟ ଦେଇ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗର ନିକ ଘରକୁ ଚଳିଯାଇଥିଲେ।

ବସ୍ ଭିତରୁ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର

ବଲାଙ୍ଗୀର ଅଫିସ, ୩୧।୫

ବାଲେଶ୍ଵରରୁ ବଲାଙ୍ଗୀର ଆସୁଥିବା ଏକ ବସ୍ ଭିତରୁ ଶୁକ୍ରବାର ସକାଳେ ଜଣେ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି। ମୃତ ବ୍ୟକ୍ତି ଜଣକ ହେଲେ ବାଲେଶ୍ଵର ଜିଲ୍ଲା ଚାନ୍ଦିପୁର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ହିତଗାଁର ରବୀନ୍ଦ୍ର କୁମାର ସାମନ୍ତ (୫୫)। ସେ ଜଣେ ଟାକ୍ସି ଡ୍ରାଇଭର ଭାବେ ବଲାଙ୍ଗୀରରେ କାମ କରନ୍ତି। ବସ୍ ଭିତରୁ ଶୁକ୍ରବାର ସକାଳ ୭ଟାରେ ବଲାଙ୍ଗୀର ଯାତ୍ରା ଭବନରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ସମସ୍ତ ଯାତ୍ରୀ ଓହ୍ଲାଇଥିଲେ। ମାତ୍ର ରବୀନ୍ଦ୍ର ତାଙ୍କ ଡ୍ରାଇଭିଂ ସିଟ୍ରେ ଶୋଇରହିଥିବା ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ବସ୍ କର୍ମଚାରୀ ରବୀନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ଉଠାଇବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେ ଉଠି ନ ଥିଲେ। ଶେଷରେ ଏ ନେଇ ବଲାଙ୍ଗୀର ଡାକ୍ତର

ବାଲେଶ୍ଵରରୁ ଆସୁଥିଲେ ବଲାଙ୍ଗୀର
 ବସ୍ ଭିତରେ ଶୋଇଥିବା ବେଳେ ଆସିଲା ମୃତ୍ୟୁ



ଫାରେ ରବୀନ୍ଦ୍ର ବାଲେଶ୍ଵରରୁ ଉଦ୍ଧୃତ ବସ୍ ଭିତରୁ ଶୁକ୍ରବାର ଅର୍ଦ୍ଧ ମୂଳ ୬ ଖଣ୍ଡ ଆସିଥିଲେ। ରାତି ପ୍ରାୟ ୨ଟାରେ ଦଶପଲ୍ଲୀ ନିକଟରେ ବସ୍ ଅଟକିଥିଲା। ଥିବା ରବୀନ୍ଦ୍ର କୁମାର ସାମନ୍ତଙ୍କୁ ପରିସ୍ରା ସାମଗ୍ରୀ ପଡ଼ି ପାଉଁ ପଦାକୁ ଯାଇଥିଲେ। ସେତେବେଳେ ରବୀନ୍ଦ୍ର ମଧ୍ୟ ତଳକୁ ଓହ୍ଲାଇ ଥିଲେ। ହେଲେ ସକାଳ ୭ଟାରେ ବସ୍ ଭିତରୁ ବସ୍ ଭିତରୁ ଶୋଇରହିଥିବା ଦେଖାଯାଇଥିଲା। ଫୋନ୍ ନମ୍ବରରୁ ତାଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ଖବର ଦିଆଯାଇଛି। ବସ୍ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର ରାତି ପ୍ରାୟ

ହାଇଡ୍ରୋ ପକ୍ଷରେ ପିଟି ହେଲା ଟ୍ରକ୍, ଚାଳକ ମୃତ

ବଡ଼ଗାଁ, ୩୧।୫(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବଡ଼ଗାଁ ଥାନା ଅଧୀନ ଭଦ୍ରା ସେମେଲବାହାଲ ଗାଁ ନିକଟ ଶିବ ମନ୍ଦିର ସମ୍ମୁଖ ୧୦ନଂ.ରାଜ୍ୟ ରାଜପଥରେ ଶୁକ୍ରବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧.୧୫ ସମୟରେ ଏକ ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଛି। ହାଇଡ୍ରୋ ପକ୍ଷରେ ଗୋଟିଏ ବାଲି ବୋତେଇ ଟ୍ରକ୍ (ଓଡି-୧୪ ଏର୍ ୧୪୨୮) ପିଟି ହୋଇଥିବାରୁ ଚାଳକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ମୃତ ଟ୍ରକ୍ ଚାଳକଙ୍କ ନାମ ବ୍ରଜ କିଶୋର ମଲିକ। ତାଙ୍କ ଘର ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ଗୋପ ଅଞ୍ଚଳରେ। ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ତାଙ୍କର ଗୋଟିଏ ଗୋଡ଼ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ବହୁ ସମୟ ଧରି ସେ ଟ୍ରକ୍ ଭିତରେ ଗାପି ହୋଇ ରହିଯାଇଥିଲେ। ତାଙ୍କୁ ଘାତୀୟ ଲୋକେ ବହୁ କଷ୍ଟରେ ଟ୍ରକ୍ ଭିତରୁ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିଲେ। ହେଲେ ତଳକୁ ଆସିବାର କିଛି ସମୟ



ବ୍ରଜ କିଶୋରଙ୍କୁ ଘାତୀୟ ଲୋକେ ଟ୍ରକ୍ ଭିତରୁ ଉଦ୍ଧାର କରୁଛନ୍ତି। ମଧ୍ୟରେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ଅତ୍ୟାଧିକ ଅନୁମାନ କରାଯାଇଛି। ପୋଲିସ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର ଯୋଗୁ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା କବଚ କରି ବ୍ୟବହୃତ ପାଇଁ ପଠାଇଛି।

for Clear, Clean, Hygienic, Healthy & Radiant Face

Ayurvedic Face Wash

Available in: 5 Variants • 2 Sizes (115ml & 50ml)

- ✓ Paraben Free
- ✓ Alcohol Free
- ✓ Steroids Free
- ✓ Aldehyde Free
- ✓ Safe Ayurveda

24x7 Helpline : 0171-3055111
 Website : www.roopmantra.com
 www.facebook.com/roopmantra
 Available at all medical & general stores

SAMSUNG

UNBOX MAGIC, WITH EVERY HIT

ଏହି କ୍ରିକେଟ ସିଜିନ, ଆନନ୍ଦ ଉଠାନ୍ତୁ ବହୁତ ଗୁଡ଼ିଏ ହିଟ ଅଫର୍ସର Samsung TVs ସାଙ୍ଗରେ।

amazon echo plus
Worth ₹14999

amazon echo dot
Worth ₹4499

up to 15% Cashback*

AXIS BANK | HDFC BANK | ICICI Bank Credit Cards

0 Down Payment
Balance in 9 EMIs

10 Year No Screen Burn-in Warranty

2 Year Warranty
1+1 Year Extended Warranty on Panel

QLED
100% Color Volume* | Ambient Mode
Bixby on TV with One Remote Control

82Q60R MRP (1 N): ₹749900/- Offer Price: ₹684900/- Lowest EMI*: ₹8000/-	75Q60R MRP (1 N): ₹499900/- Offer Price: ₹424900/- Lowest EMI*: ₹7000/-	55Q60R MRP (1 N): ₹143900/- Offer Price: ₹129900/- Lowest EMI*: ₹5000/-
---	---	---

FREE GIFTS Amazon Echo Plus/Amazon Echo Dot | 10 Year No Screen Burn-in Warranty

4K UHD TV
4K UHD Resolution | Dynamic Crystal Colour & HDR
Bixby on TV with One Remote Control

55RU7470 MRP (1 N): ₹109900/- Offer Price: ₹94900/- Lowest EMI*: ₹5000/-	55RU7100 MRP (1 N): ₹96900/- Offer Price: ₹84900/- Lowest EMI*: ₹4717/-	43RU7100 MRP (1 N): ₹59900/- Offer Price: ₹51900/- Lowest EMI*: ₹2884/-
--	---	---

FREE GIFTS Amazon Echo Dot | 2 Year (1+1 Extended) Warranty on Panel

SMART TV
Personal Computer* | Music System
Home Cloud | Live Cast | Two-Way Sharing

43N5470 MRP (1 N): ₹49900/- Offer Price: ₹44900/- Lowest EMI*: ₹2495/-	32N4200 MRP (1 N): ₹24900/- Offer Price: ₹23500/- Lowest EMI*: ₹1306/-
--	--

FREE GIFTS 2 Year (1+1 Extended) Warranty on Panel

Follow Samsung on: @SamsungIndia | @Samsung_IN | SamsungIndia | samsungindia

Terms and Conditions apply. Limited Period offer. For details visit https://www.samsung.com/in/offer/TV-AV/. Offer valid from 25th May 2019 onwards, on purchase of select Samsung TV. Each customer shall receive 1 gift per product. *VDE certified. **Lowest EMI is calculated on maximum finance tenure. *Finance and cashback offers are provided and fulfilled by third parties at their sole discretion, subject to their terms and Samsung disclaims all the claims/liabilities with respect to the same. Functionality of some features may require internet connectivity. Offers and prices are subject to change without prior notice. *Feature to be available June 2019 onwards via software update. All third party logos/ trademark/ content belong to respective third parties and Samsung hereby acknowledges the same. Samsung reserves the right to replace gifts with other product of equivalent or lesser value in case of non-availability of gifts. Product images shown are for representational purpose only, actual may vary.

Recycle+ For recycling your electronics waste, please call 1800 5 SAMSUNG (7267864) or visit http://www.samsung.com/in/recycle

SAMSUNG SMART PLAZA: PATANAİK WATCH CO & SONS: MARKET SQUARE, GRAND ROAD, PURI, PH NO: 9937071770, 06752-226070, EKDANT ENTERPRISES: RANGEELA CHOWK, FERTILIZER TOWNSHIP, PH NO: 9776557777, M/s TATANAGAR ELECTRONICS: AINTHAPALI, NEAR HOTEL KABERI – PH NO – 9437050070, PANSARI STEEL – NEAR DURGA MANDAP, BALANGIR – PH NO – 9937232945, S.S ENTERPRISES: GHAGRA ROAD, KEONJHAR – PH NO – 9437054430, PRAKASH ENTERPRISE: Near Raj Palace, Raj Khariar PH NO – 78999996, PARADISE STORE: Budharaja, Near Hotel Grand Siva, Sambalpur, PH NO – 9437016851. Also available at your nearest consumer electronics store.



ସମ୍ବଲପୁର, ଶନିବାର, ୧ ଜୁନ, ୨୦୧୯

ସଂକ୍ଷେପରେ
ଢିଳି ଭାଙ୍ଗି ୧.୯୦ଲକ୍ଷ
ଟଙ୍କା ଚୋରି

ଭଟଲି, ୩୧।୫(ଡି.ଏନ.ଏ.): ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଭଟଲି ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡସ୍ଥିତ ଏକ କଳକ୍ଷୁଆ ଦୋକାନ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଶୁକ୍ରବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ଡିଳି ଭାଙ୍ଗି ଚୁର୍ଣ୍ଣମାନେ ୧ ଲକ୍ଷ ୯୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଚୋରି କରି ନେଇଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ଭଟଲି ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହେବା ପରେ ପୋଲିସ୍ ତଦାସନା ଚଳାଇଛି।

ରବିଧାନ ଅମଳ ଶେଷ, ମଣ୍ଡି ଖୋଲିନି
ଅଶ୍ୱରରେଚ୍ଚରେ ଚାଷୀ ବିକୃଷ୍ଟି ଧାନ

କଟ୍ଟାମାଳ, ୩୧।୫(ଡି.ଏନ.ଏ.)
ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା କଟ୍ଟାମାଳ ଅଞ୍ଚଳରେ ରବିଧାନ ଧାନ ଅମଳ ଶେଷ ହୋଇଛି। ତେବେ ମଣ୍ଡି ଖୋଲି ନ ଥିବାରୁ ଚାଷୀମାନେ ନିଜ ଧାନକୁ ଅଶ୍ୱରରେଚ୍ଚରେ ବେପାରୀଙ୍କୁ ବିକ୍ରି କରୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।



କଟ୍ଟାମାଳ ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ଚାଷୀ ରବିଧାନ ଅମଳ କରୁଛନ୍ତି।

ଗିରିଧାରୀ ମହାରାଜଙ୍କ
ଶ୍ରାଦ୍ଧବାର୍ଷିକୀ ପାଳିତ

ବରପାଲି, ୩୧।୫(ଡି.ଏନ.ଏ.)
ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବରପାଲି ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବଲ୍ଲୀବାହାଳ ଗ୍ରାମରେ ବାବା ଗିରିଧାରୀ ଦାଶ ମହାରାଜଙ୍କ ୨୫ତମ ଶ୍ରାଦ୍ଧବାର୍ଷିକୀ ଶୁକ୍ରବାର ସ୍ଥାନୀୟ ହନୁମାନ ମନ୍ଦିର ପ୍ରାଙ୍ଗଣରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ଶ୍ରାଦ୍ଧବାର୍ଷିକୀ ସଭାରେ ପାରାୟଣ କରାଯାଇଛି।

ଆବାସ୍ ଯୋଜନାରୁ ବର୍ଚ୍ଚିତ୍ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ମାନକେତନ

ଅଦାବିରା, ୩୧।୫(ଡି.ଏନ.ଏ.):
ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଅଦାବିରା ବ୍ଲକ୍ କୁଲିତାପୁରୁରା ପଞ୍ଚେଟ୍ ସଦର ଗାଁର ମାନକେତନ ସିଂ(୪୫)। ସେ ଜନମ୍‌ବେଲେ ଠିକ୍ ଠାକ୍ ଥିଲେ ହେଲେ ପଛେ ରୋଗରେ ପଡ଼ି ଦୁଇଗୋଡ଼ ଅକାମି ହେଇଗଲା।

ସରକାରୀ ଯୋଜନା ଗଠନ

- ରୟତି ଜମି ଅଭାବୁ ଆବାସ ଘର ପାଏବାରୁ ବର୍ଚ୍ଚିତ୍
- ଘର ଅଭାବୁ ପରହର ଘରେ ଆଶ୍ୱରେ ନେଇଛନ୍ତି



ମାନକେତନ ଗ୍ରାମ ସାଇକେଲରେ ଚାଲୁଛନ୍ତି। ଯୋଜନାରୁ ବର୍ଚ୍ଚିତ୍ ହେଇଛନ୍ତି। ସରକାରଙ୍କ ଯୋଜନା ଅନୁସାରେ ୪ ଡିସିମିଲ ଘର ଡିଏସ୍‌ରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଆବାସ ଘର ମୁଗେଇ ଦେବାକେ ମାନକେତନ ଦାବି କରିଛନ୍ତି।

୩ ବସ୍ତା ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ, ୨ ଅଟକ

ପଦ୍ମପୁର, ୩୧।୫(ଡି.ଏନ.ଏ.)
ପଦ୍ମପୁର ପୋଲିସ୍ ଚଢ଼ାଉ କରି ୩ବସ୍ତା ଗଞ୍ଜେଇ, ଭ୍ୟାନ, ୨ଟି ବାଇକକୁ ଜବତ କରିଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ୨ଜଣଙ୍କୁ ଅଟକ ରଖି ପଚରାଉଚରା କରାଯାଇଛି।

ଶୃଙ୍ଖଳିତ ରଥଯାତ୍ରାକୁ ଚୁରୁତ୍



ରଥଯାତ୍ରା ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକରେ ମହାସାଧନ ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀ।
ବୌଦ୍ଧ, ୩୧।୫(ସ.ପ୍ର.)
ଗଡ଼ଜାତ ବୌଦ୍ଧ ରଥଯାତ୍ରା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ବୈଠକ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସାଥୀରେ କୁମାର ରାଉତଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ସଭାବସ୍ଥା ସଭାକୁହରେ ଶୁକ୍ରବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇପାରିଛି।

ବିଶ୍ୱ ତମାଖୁ ବର୍ଜନ ରାଲିରେ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ର

ବୌଦ୍ଧ, ୩୧।୫(ସ.ପ୍ର.)
ବୌଦ୍ଧ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଜାତୀୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ମିଶନ ତାଲିମ କେନ୍ଦ୍ରରେ ବିଶ୍ୱ ତମାଖୁ ବର୍ଜନ ଦିବସ ଶୁକ୍ରବାର ପାଳିତ ହୋଇଛି।

ପଞ୍ଚାୟତ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଶିଳ୍ପ ତାଲିମ କେନ୍ଦ୍ରର ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଏକ ସଚେତନତା ରାଲି ହୋଇଥିଲା।



ତମାଖୁ ବର୍ଜନ ଦିବସ ଅବସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସଭାରେ ମହାସାଧନ ଅତିଥି।

ତମାଖୁ ବର୍ଜନ ପାଇଁ ସଚେତନତା ଶୋଭାଯାତ୍ରା

ମନମୁଣ୍ଡା, ୩୧।୫(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା ମନମୁଣ୍ଡା ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଶୁକ୍ରବାର ବିଶ୍ୱ ତମାଖୁ ବର୍ଜନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ବିଶ୍ୱ ତମାଖୁ ବର୍ଜନ ଦିବସରେ ସଚେତନତା ଶୋଭାଯାତ୍ରା ବାହାରିଛି।



ସମ୍ପାଦକ, ଶ୍ରୀମତୀ, ୧ ଜୁନ, ୨୦୧୯

ପଦ୍ମପୁର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଚୋରି

ପଦ୍ମପୁର, ୩୧।୫ (ଡି.ଏନ.ଏ): ପଦ୍ମପୁର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଚୋରି ବୃଦ୍ଧି ପାଇବାରେ ଲାଗିଛି । ଗୁରୁବାର ରାତିରେ ଚାନ୍ଦିନୀ ଗ୍ରାମର ଦୁଇଗୋଟି ଘରକୁ ଚୋରି ହୋଇଥିଲା । ପ୍ରଥମ ଗ୍ରାମୀଣ ପ୍ରବାସୀ ଓ ଦୁଇଗୋଟି ଘରକୁ ଚୋରି ହୋଇଥିଲା । ଘର ଭିତରେ କେହି ନ ଥିବାର ସୂଚନା ମିଳିଥିଲା । ଚୋରି ହୋଇଥିବା ସମ୍ପତ୍ତିର ମୂଲ୍ୟ ପ୍ରାୟ ୧ ଲକ୍ଷରୁ ଅଧିକ ନଗଦ ଟଙ୍କା, ଗୋଦାଳ, ସୁନା ଅଳଙ୍କାର ଧରି ଚଳିଥିଲା । ଚିପୋଟି ଲେଖାହେବା ସୁଦ୍ଧା ଏ ନେଇ ଥାନାରେ ଏତଲା ହୋଇନାହିଁ ।

ବୃଦ୍ଧଙ୍କ ଶବ ସହାୟକ କଲେ ସାମାଜିକ କର୍ମୀ

ପାଳକମାଳ, ୩୧।୫ (ଡି.ଏନ.ଏ): ପାଳକମାଳ ନୃସିଂହନାଥ ରାସ୍ତାରେ ଥିବା ଶ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ନୃସିଂହନାଥ ବୃଦ୍ଧାଶ୍ରମର ଜଣେ ବୃଦ୍ଧ ପୁରୁଷ ଲୁହାର (୬୫)ଙ୍କ ଶୁକ୍ରବାର ଅପରାହ୍ଣରେ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି । ତାଙ୍କର କେହି ନ ଥିବାରୁ ବୃଦ୍ଧାଶ୍ରମର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ରାଜେଶ ସା, ମନୋଜ ପ୍ରଧାନ, ଆଶୁତୋଷ ସାହୁ, ବିକି କାଳିଆ, ଆକାଶ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ସୁନୀଲ ନାଗ, ଆଶିଷ ଦାସ, ବୁଲୁ ଅଗ୍ରୱାଲ, ରଞ୍ଜିତ୍ ହାସ, ରୋହିତ ରଣା, ରମେଶ ଅଗ୍ରୱାଲ, ସୁଜେଲ ପତି ପ୍ରମୁଖ ଶବ ସହାୟକ କରିଥିଲେ ।

କିରୋସିନ ବନ୍ଧନରେ ଅନିୟମିତତା ଅଭିଯୋଗ



କିରୋସିନ ବନ୍ଧନ ଅନିୟମିତତା ନେଇ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଫେରାଦ ହୋଇଥିବା ମହିଳାମାନେ ।

ଶିବମନ୍ଦିର ରତ୍ନମୁଦ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ସୋହେଲା, ୩୧।୫ (ଡି.ଏନ.ଏ) କରିଥିଲେ । ଗତ ୧୯୭୬ ମସିହାରେ ଏ ଅଞ୍ଚଳର ବିଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟବସାୟୀ ସ୍ଵର୍ଗତ ତୁଳସୀରାମ ଅଗ୍ରୱାଲ ଉଚ୍ଚ ନବ ନିର୍ମିତ ଶିବ ମନ୍ଦିର ନିକଟରେ ଆଉ ଏକ ଶିବ ମନ୍ଦିର ନିର୍ମାଣ କରିଥିଲେ । ଗତବର୍ଷ ନୂଆପଡ଼ାକୁ ସୋହେଲା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନିର୍ମିତ ବିଭୁ ଏକ୍ସପ୍ରେସ ଶେ ପ୍ରଶସ୍ତାନରଣ ବେଳେ ପୁରୁଣା ଶିବ ମନ୍ଦିରକୁ ଭଙ୍ଗା ଯାଇଥିଲା । ପୁରୁଣା ଶିବ ମନ୍ଦିର ନିକଟରେ ଏକ ନୂତନ ଶିବ ମନ୍ଦିର ନିର୍ମିତ ହୋଇଛି । ଶୁକ୍ରବାର ମନ୍ଦିରର ରତ୍ନମୁଦ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଏଥିରେ ବହୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ ।

ଝୋଝୋଲି (କ୍ରମେ ଲୋକପ୍ରିୟ ଓ ଜନମାନସରୁ ବିସ୍ତୃତ ହେଉଥିବା ଭଗବତମାନଙ୍କୁ ପାଠିକା-ପାଠକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ସକାଶେ ଧରିତ୍ରୀର ପ୍ରୟାସ)

୪ମାସ ହେଲା ମିଳୁଛି କିରୋସିନ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ପାଇଁ ଦାବି କଲେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ଗ୍ରାମବାସୀ ଫେରାଦ ହେଲେ ଅଭିଭାବକ

ମନେ ପଡ଼ୁଛି ଦଗାହ ଉପଲକ୍ଷେ ନବମ ଶ୍ରୀକବୀର୍ଷିକା ପ୍ରଥମ ଶ୍ରୀକବୀର୍ଷିକା

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE • SAME PRICE ALL EDITION - B/W (Everyday) for Booking Contact: 0674-2580385, 7894447148, 7894447131, 9337021532, 7894447167, 7894447165

FINANCE MAHENDRA FINANCE COMPANY

FINANCE MAHENDRA FINANCE COMPANY

LOAN CAPITAL FINANCE LTD.

LOAN CAPITAL FINANCE LTD.

BUSINESS GOLD CASH

OFFICE SPACE FOR RENT

ASTROLOGY

FINANCE

FINANCE

BASUDHA FINANCE

BASUDHA FINANCE

BUSINESS

BUSINESS

BUSINESS

INDUS FINANCE

INDUS FINANCE

MAHALAKMI FINANCE PVT. LTD.

MAHALAKMI FINANCE PVT. LTD.

BUSINESS

GTL Telecom Network Company

GTL Telecom Network Company

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା

COLOR DISPLAY CLASSIFIED on every Tuesday & Friday



ସମ୍ପାଦକ, ଶନିବାର, ୧ ଜୁନ, ୨୦୧୯

ସିଡ଼ିଆରୁ ହସିତାଳ ନିକଟରେ ଜବରଦଖଲ ନେଇ ଅସତ୍ୟୋଷ

ରାଉତକେଲା ଅଫିସ, ୩୧୫୫

କରଦା ଅଞ୍ଚଳରେ ରହିଥିବା ସିଡ଼ିଆରୁ ହସିତାଳ ନିକଟରେ ଆରୁଦ୍ର୍ୟ ଜମି ଜବରଦଖଲ ନେଇ ଅସତ୍ୟୋଷ ପୃଷ୍ଠି ହୋଇଛି। ଏହାକୁ ଉଦ୍ଧୃତ ନେଇ ଅଞ୍ଚଳବାସୀ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ କରିଛନ୍ତି।

ମାଦକଦ୍ରବ୍ୟ କାରବାର ରାଜିଛି। ଏହି ଆଳରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଗ୍ରାମରେ ଅସାମାଜିକ ମୁଦକଙ୍କ ଆଡ଼ୁ କମୁଛି। ଏ ନେଇ ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ଆପତି କଲେ ସେମାନଙ୍କୁ ଅପମାନିତ ହେବାକୁ ପଡ଼ୁଛି।



ବିଶ୍ୱ ତମାଖୁ ବର୍ଜନ ଦିବସରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ଅଧିକାରୀମାନେ।

ବିଶ୍ୱ ତମାଖୁ ବର୍ଜନ ଦିବସ

ସୁସ୍ଥ ଜୀବନ ସୁସ୍ଥ ସମାଜ ଗଠନ କରେ

ନୂଆପତ୍ର ଅଫିସ, ୩୧୫୫

ଏକ ସୁସ୍ଥ ସମାଜ ଗଠନ କରିବାକୁ ହେଲେ ଆମକୁ ମାନସିକ ଏବଂ ଶାରୀରିକ ଭାବେ ସୁସ୍ଥ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବ। ବିଭିନ୍ନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟଗତ ସମସ୍ୟାରୁ ମୁକ୍ତି ରହିବାକୁ ହେଲେ ତମାଖୁ ବର୍ଜନ କରିବା ଭଲ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବାକୁ ପଡ଼ିବ।

ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିବାବେଳେ ବିଭିନ୍ନ ବର୍ଗର ଲୋକଙ୍କୁ ନେଇ ଏକ ସଚେତନତା ସଭା କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଅଧିକାରୀମାନେ ତମାଖୁ ସେବନ ଦ୍ୱାରା କ'ଣ ସବୁ କ୍ଷତି ଘଟିଥାଏ ସେ ଉପରେ ଗୋଟି ଗୋଟି କରି ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ।

ଝୋଝୋଲି (କ୍ରମେ ଲୋକମୁଖରୁ ଓ ଜନମାନସରୁ ବିସ୍ତୃତ ହେଉଥିବା ଜଗତମାଲିକୁ ପାଠିକା-ପାଠକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ସକାଶେ ଧରିତ୍ରୀର ପ୍ରୟାସ)

ଅନାଲ ଦେଉଛି ପରକୁ ବୁଦ୍ଧି ନ ଆସେ ଘରକୁ। କିଛି ବ୍ୟକ୍ତି ଅନ୍ୟକୁ ଉପରେ ପଡ଼ି ଉପଦେଶ ଦେବାକୁ ଚାହୁଁ ନ ଥାନ୍ତି, ଯେଉଁଠାକୁ ସେ ନିଜ ଜୀବନରେ କେବେ ବି ପ୍ରୟୋଗ କରି ନ ଥାନ୍ତି।

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE • SAME PRICE. Includes a table with rates for single day, 7 days, 15 days, and 30 days. Also includes 'ALL EDITION - B/W (Everyday)' and 'for Booking Contact' information.

FINANCE MAHENDRA FINANCE COMPANY. ଘରବନ୍ଦି ପାଆନ୍ତୁ ସମସ୍ତ Bank ଦ୍ୱାରା ମାଲିକାନା, ବ୍ୟକ୍ତିଗତ, ବ୍ୟବସାୟ, କୃଷି-ସମ୍ପତ୍ତି, ପଶୁପାଳନ ମୁଦ୍ରା, ହୋମଲୋନ ଆଦି ପାଆନ୍ତୁ।

FINANCE MAHENDRA FINANCE COMPANY. ଘରବନ୍ଦି ପାଆନ୍ତୁ ସମସ୍ତ Bank ଦ୍ୱାରା ମାଲିକାନା, ବ୍ୟକ୍ତିଗତ, ବ୍ୟବସାୟ, କୃଷି-ସମ୍ପତ୍ତି, ପଶୁପାଳନ ମୁଦ୍ରା, ହୋମଲୋନ ଆଦି ପାଆନ୍ତୁ।

LOAN CAPITAL FINANCE LTD. (Registration No. - U65197N198PLC008555) ମାଲିକାନା, ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ପ୍ରସ୍ତୁତି ଏବଂ ସମସ୍ତ ରାଶି ମାତ୍ର ୪ ଦିନରେ ଘର ବନ୍ଦି ପାଆନ୍ତୁ ୨% ସୁଧ, ୪୦% ରିହାତି (୦କାମିର ଶିକାର ବ୍ୟକ୍ତି ଥରେ ନିଶ୍ଚୟ କଲ୍ କରନ୍ତୁ)।

LOAN KUMAR FINANCE Regd. Co. ମାଲିକାନା, ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ପ୍ରସ୍ତୁତି ଏବଂ ସମସ୍ତ ରାଶି ମାତ୍ର ୪ ଦିନରେ ଘର ବନ୍ଦି ପାଆନ୍ତୁ ୨% ସୁଧ, ୪୦% ରିହାତି (୦କାମିର ଶିକାର ବ୍ୟକ୍ତି ଥରେ ନିଶ୍ଚୟ କଲ୍ କରନ୍ତୁ)।

BUSINESS GOLD CASH. SELL GOLD / SETTLE YOUR GOLD LOAN AT 100% MARKET VALUE. ନିଜ ବନ୍ଧୁ ସୁନାକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ଭାବେ ଆମକୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବୁ ଏବଂ GOLD CASH ଆପଣଙ୍କ ବନ୍ଧୁ ସୁନାକୁ ଉଚିତ ମୂଲ୍ୟରେ କ୍ରେତା।

OFFICE SPACE FOR RENT. REDUCE OFFICE RENTAL BY 50% RELOCATE TO GROWING LOCATION ON 200 FEET WIDE BHIMTANGI MAIN ROAD. JUST 2KMS FROM BHUBANESWAR AIRPORT.

ASTROLOGY. ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଖୋଲା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ 2 ଘଣ୍ଟାରେ 100% ରଖାରେଷ୍ଟ ସମାଧାନ।

INDUS FINANCE. ସରକାରୀ ଯୋଜନା ଦ୍ୱାରା ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର LOAN ପାଆନ୍ତୁ। ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ବ୍ୟବସାୟ, home, ମାଲିକାନା, କୃଷି, ପ୍ରୋପାର୍ଟି ଓ ପଶୁପାଳନ।

BFC FINANCE. ଗୁରୁତ୍ୱ, ମାଲିକାନା ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ବିଜନେସ୍, କୃଷି, ବ୍ୟବସାୟ, ସମ୍ପତ୍ତି, କୁକୁଡ଼ାପାଳନ, ଲଜାଭଳି, ଆଧାର କାର୍ଡ, ରାସନ କାର୍ଡ, ଆଦି ସମସ୍ତ ରୁଣ ବେରୋଜଗାର ଓ ମହିଳାଙ୍କୁ ବିଶେଷ ଛାଡ ୧% ସୁଧ ୪୦% ରିହାତି 85058-11813 85058-50178 bharatolnline@gmail.com

BASUDHA FINANCE. ମାଲିକାନା, ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ବିଜନେସ୍, ଗୃହ, କୃଷି, ବ୍ୟବସାୟ, ସମ୍ପତ୍ତି ଓ କୁକୁଡ଼ା ପାଳନ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର LOAN 1% ସୁଧରେ ମିଳେ।

BASUDHA FINANCE. ମାଲିକାନା, ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ବିଜନେସ୍, ଗୃହ, କୃଷି, ବ୍ୟବସାୟ, ସମ୍ପତ୍ତି ଓ କୁକୁଡ଼ା ପାଳନ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର LOAN 1% ସୁଧରେ ମିଳେ।

BUSINESS. ଖାଲିଥିବା ଜମି ଓ ଛାଡ଼ ଉପରେ ୨୫ବର୍ଷର ଗୋଲ୍ ମେଡାଲିଷ୍ କମ୍ପାନୀ ଇଣ୍ଡିଆ ଟିଲିକାଲ ଉପକରଣ ବ୍ୟବାର ଅଗ୍ରାମ 90,000,00/- ପାଆନ୍ତୁ ଓ ମାସକୁ ଉତ୍ତା 45,000/- ଟଙ୍କା ପାଆନ୍ତୁ।

BUSINESS. ଖାଲିଥିବା ଜମି ଓ ଛାଡ଼ ଉପରେ ୨୫ବର୍ଷର ଗୋଲ୍ ମେଡାଲିଷ୍ କମ୍ପାନୀ ଇଣ୍ଡିଆ ଟିଲିକାଲ ଉପକରଣ ବ୍ୟବାର ଅଗ୍ରାମ 90,000,00/- ପାଆନ୍ତୁ ଓ ମାସକୁ ଉତ୍ତା 45,000/- ଟଙ୍କା ପାଆନ୍ତୁ।

ASTROLOGY. ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଖୋଲା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ 2 ଘଣ୍ଟାରେ 100% ରଖାରେଷ୍ଟ ସମାଧାନ। ଚାନ୍ଦିକ ମାଷ୍ଟର କିଙ୍ଗ୍ ଖାନ୍ସ ଖୋଲା ଯୋଷଣା।

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: ଏହି ପୃଷ୍ଠାରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି।

MAHALAKMI FINANCE PVT. LTD. ସବୁ ବ୍ୟାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆଧାରକାର୍ଡ, ଏକ୍ସିଜେକ୍ଟ, ମାଲିକାନା, ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ପ୍ରସ୍ତୁତି, BPL, ରାଶି ମାତ୍ର 24 ଘଣ୍ଟାରେ 2% ସୁଧ 40% ଛାଡ଼ ୦କାମିର ଶିକାର ବ୍ୟକ୍ତି ଥରେ ନିଶ୍ଚୟ କଲ୍ କରନ୍ତୁ ମହିଳା ଓ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀଙ୍କ ପାଇଁ ରିହାତି କାମ ଆମର, ବିଶ୍ୱାସ ଆପଣଙ୍କର 7894704743

MAHALAKMI FINANCE PVT. LTD. ସବୁ ବ୍ୟାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆଧାରକାର୍ଡ, ଏକ୍ସିଜେକ୍ଟ, ମାଲିକାନା, ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ପ୍ରସ୍ତୁତି, BPL, ରାଶି ମାତ୍ର 24 ଘଣ୍ଟାରେ 2% ସୁଧ 40% ଛାଡ଼ ୦କାମିର ଶିକାର ବ୍ୟକ୍ତି ଥରେ ନିଶ୍ଚୟ କଲ୍ କରନ୍ତୁ ମହିଳା ଓ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀଙ୍କ ପାଇଁ ରିହାତି କାମ ଆମର, ବିଶ୍ୱାସ ଆପଣଙ୍କର 7894704743

ହିନ୍ଦୁସ୍ତାନ ପାଇନାନ୍ସ (ସଂଗଠନ କମ୍ପାନୀ) ଥରେ ବେବାର ସୁଯୋଗ ବିଧିକୁ 85 ଲକ୍ଷ ସୁରକ୍ଷିତ ଗ୍ରାହକ ମାଲିକାନା - ବ୍ୟବସାୟ - ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଆଧାରକାର୍ଡ - ପ୍ରସ୍ତୁତି - ଏକ୍ସିଜେକ୍ଟର ସମସ୍ତ ରାଶି ମାତ୍ର 12-24 ଘଣ୍ଟାରେ ବିଶ୍ୱାସ ଆପଣଙ୍କର - କାମ ଆମର କମ୍ ସମୟ ଓ ସହଜ କିଛି 2% ସୁଧ - 40% ରିହାତି ନହିଲ୍/ବାକ୍ସାଲ୍ ବିଶେଷ ରିହାତି 9548438832, 7055960410

ବ୍ୟବସାୟ (ସରକାରୀ ଅନୁମୋଦିତ) ଗୋଲ୍ ମେଡାଲିଷ୍ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା ନିଜର ଖାଲି ଜମି ଛାଡ଼, ପୂର୍ବ, କ୍ଷେତରେ ଧଳା ଟିଲିକାଲ ଟାଣ୍ଡର ଲାଗାନ୍ତୁ - ପାଆନ୍ତୁ - ୧୦ ଲକ୍ଷ ଅଗ୍ରାମ - ୧୦ ହକାର ଲକ୍ଷ ୨ ଲକ୍ଷ ପାଇଁ ୨୫୦୦୦/- ର ସୁବିଧା ବାଉଁଶ + ଚାମା + ମୋବାଇଲ୍ (ଇଣ୍ଡିଆରେସ୍ ଟି) + ହାର୍ଡୱେର୍ ନେଟ୍ 18001205460 H. No. # 412, Subhash Nagar, Jind, Haryana

GTL Telecom Network Company. ଖାଲି ଜମି, କୃଷି ଜମି, ଛାଡ଼ କିଛି ସବୁ ସ୍ଥାନରେ ଟିଲିକାଲ ନେଟୱାର୍କ ସ୍ଥାପନ କରନ୍ତୁ। ଅଗ୍ରାମ - ୨୦ ଲକ୍ଷ, ଲକ୍ଷ - 50 ହକାର/- ମାତ୍ର 72 ଘଣ୍ଟାରେ ଜମି ଯାଞ୍ଚ ଓ ଟିଲିକାଲ ନେଟୱାର୍କ ସ୍ଥାପନ + ମାଗଣା ମୋବାଇଲ୍ + ବାଉଁଶ। 30,000ର ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସୁବିଧା।

ASTROLOGY. ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଖୋଲା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ 2 ଘଣ୍ଟାରେ 100% ରଖାରେଷ୍ଟ ସମାଧାନ। ଚାନ୍ଦିକ ମାଷ୍ଟର କିଙ୍ଗ୍ ଖାନ୍ସ ଖୋଲା ଯୋଷଣା।

COLOR DISPLAY CLASSIFIED on every Tuesday & Friday. Table with columns for SIZE, 15 days, 8 days, 4 days, Single day, and GST 5% will be added extra.

DHARITRI Career appointment Every Wednesday and Saturday. 7564962303 9354145347

